

Мезорий чист. изгерадурье XVIII ввка.

где больше всего выражается душа, она называется
также органами подлинности и предусматривается.
носи. Новая наука (когда физиономического здания
мало до Ласфазера: Порта, Гюарде, давал Аристо-
тель, а одновременно с ним: Лессинга, Петров,
чи, Гильбермана) должна больше всего учитывать
у массы, находясь до всего нового и замечательного,
то, но серьезные умы сомневались над ученением
Ласфазера, а берлинская академия осудила в 1775 г.
его учение, придавая невозможность познания,
тое отсечение между душой и физиономией.

Ласфазеръ, проповедовавъ, позже и швейцарскій
националь, весь миръ второй во Христа и подобное
ко Христу; оно пронесено Германію и оправдывало
всехъ, кто съ ними согласился; и Тѣ же изъ гуиды,
кто послалъ ему свои приватные письма. Свои по-
вышкого чужие характеристики людей по ихъ лицамъ,
и своими физиономическими отраслями (Рузвелота
и Гильбермана), которые были посвящены
имъ здѣйствиямъ и въ коронахъ оныхъ, при подго-
тили Тѣ же, позднее и исоглковали мнознѣство пор-
третовъ современниковъ и умершихъ, Ласфазеръ съѣхъ,
но подняла губернское изгнаніе индивидуального и воздушного
ко соревнованию познаніе искусство харacterи-
стики, когда ему самому въ его многогодичномъ
изгерадуроанѣ зрудство не удавалось создать ни одного
прочнаго художественного произведения. Чуть то
индивидуальности и видъ мягкаго головы колло-
бія, которое его организмы, вородило дали ему силу
покорить сердца. Но ревностъ къ образованію про-

бывалась. Всюра выросла в супружие. Она же, супружеского вида стала на новый чудеса и поддавалась ложным и художественным, сумасбродным и изукильным, каких Калингер и Красноярка Кауфманова. Привыкнув к новым словам попали во честь не только во поззи, она и во эпиграммы получили новый кредит и имена получили звонкой монетой. Ладрагера соделила в ее чудесной прорицательнице, супружеской супружестве. Она явилась без предыдущего французского приданого ее этого чудесного членства, была гениальна и имела большей позитивской чистоты, но без чуда, несуществующей чистоты, богаты идеями, присущими и имела знатительный даръ надгаданий, но без спокойствия и беспокойства, это существо - какъ она сказала: езраковъ, суррогата, но сильна и во орудийныхъ загадкахъ очень удачна (спасительна) и полна вдохновеній. Какъ уже сказано, Ладрагера умерла отъ рака. По смерти его вспомнили еще *Lafagers nachgelassene Schriften*, и здесь его Геснеръ написалъ въ третью годину его биографію.

На русскомъ языке есть *Новейший, попытный и модернистский способъ, какъ узнавать каждаго человека по внешности, привычкамъ и членствамъ* съог. Ладрагера; два издания 1809 и 1817г.

Судьба другого ученика Клонишского была еще печальнѣе. Христианъ Даниилъ Штубертъ (Christ. Fr. Daniel Schubert), родился во Флорентийской въ Италии въ 1749г., и получивъ воспитаніе подъ руководствомъ отца, школьного учителя и директора музыки во Флоренціи. Въ драгоценные она разви-

вался крайне медленно и даже споючи за идею, обнаруживши способность глубоко къ музыке. Въ ов-
 ропесувъ однажды послушавъ уча молодого геновца
 обнаружившаго, и отъ началь писать поэмы, съ чистою
 перекладающимъ ить на музыку. Въ юномъ возрастѣ то-
 дашъ отъ супъ записалася богословиемъ (во Франк-
 фуртѣ въ 1758); позадѣ бывъ донаштимъ учителью
 во Кёнигсброницѣ и въ 1762 г. будучи итакъ учите-
 ля и органиста во Гейдельбергѣ, позадѣ въ 1768 г.
 бывъ органистомъ и директоромъ музыки во Луд-
 вигсбургѣ. Но въ натурѣ его, наряду со страстию,
 яни къ сердечнѣмъ занятий, лежала склон-
 ность къ беспорядочнѣмъ занятиямъ. Оно бросило же,
 тутъ и дѣланъ и дошло до того, что попалъ въ заторъ,
 му. Скандясь по различныи городишамъ (Гейдельброницѣ,
 Гейдельбергу, Мангейму, Мюнхену, Лугсбургу
 и Ульму), Шубардъ заявлялъ сюда же съ хоромъ
 сгорбовъ своимъ фанатами (поэта, музыканта
 и декламатора), да доложить бывъ съ поборотъ
 искалечъ новаго убогиница, преслѣдуемый за свои
 пороси. Иногда отъ побѣзованія расположенні-
 ииъ коронованыиъ осадѣ, напр. курфюрста
 Баварскаго, но и ружь, посѣти мнозиѣ знамен-
 тилости, бывъ со сходою изгнанъ изъ его вѣа,
 дѣтіемъ. Самой блестящей порой его жизни были
 мнозиѣ чуда, приведенные въ Лугсбургъ,
 где отъ издавалъ, надглагавши въ свое время
 мнозиѣ чуда, журналъ подъ заглавиемъ, Deutsche
Chronik («Немецкая Хроника»). Въ немъ пропо-
 вѣдовались крайне либеральныи идеи о правахъ,

политика и во особенности пропаганда прорыва
иезуитов. Полицейской увлечения и преследова-
ния духовенства довели его до затворки на Гоген,
а сперва во Вторгейдерте, во которой она провела
десет сантиметров лета. Освобожденной
наследием прусского двора и однажды голосом
преследованной всегда любившими моды Германии,
Шударда получила много дипломата придворной
музыки в то же время не Вторгейдере, откуда его
не хотели вынуждать, изъ боязни его обличий,
зеленых сражений, во службе, если она поспешит
в каком-нибудь другом государстве. Три по-
следних преследования стояли ^{в 1791 г.} ~~и~~ наконец
его пребыванию на земле и это учреждение
две года посыпало его освобождением.

Согласия Шударда были первыми оголосом,
когда его изгнали. Вызовом было членство санк-
то-спасительской, благодаря неодушевленному,
увядающему характеру, она вторично передавала
во владение соглашениям по чужеземца, которыми пере-
давалось. Оно не имело никакого и вкуса во своих
произведениях, и санкт-петровские произведения
увядали в безразличии во имя наряду со
диковинными поэтическими сюжетами.. Кон-
ческий склон, „Внуком Ильи“; именем Фридри-
ху Великому; оды „Итальянской свободы“ и „Посад
кальского короля“; во которой он лакомился
прощанием со родиной итальянского солдата, про-
данным герцогом Карлом голландцам —
сигарой из его итальянского сундука.

У. Гюнтер ^и прорыв гарантова, который ото укоряют
все это преследование прорыва человечества.

звороти. По выразимей ^{сфор. и т.} по духу, сочинений Шудар,
за напоминанію Клонштока, по они самосходческ.
нови и сильнѣе. Это духовной и народной ^{силы} имѣли
гораздо сладѣе политическіе; они изобразили
окончаніе одноголовокъскіхъ лукъ и супрасли, чакъ
и цилическихъ воззрений земли. Все-таки его
Чистецкая Хроника, первыи исчезающій народ.
нови шевокъ - народный журналь, и только нач.
Большое вліяніе на политическое образованіе
народа. Журналиста, поэта и музыканта Кри.
стіана-Давідіча Шударда, этого имп. санкт-петербургскаго
издателя, но вироцкія гордіи поклонниковъ фран.
риха Великаго и Клонштока, соединяло ювад.,
скій и чистецкій патріотизмъ. Средиъ великихъ
произведений периода бурговъ срѣмленій, ко.
торая отъ восхваленія своей публики, всего луч.,
же показали свое зарование во народныхъ кресть.
янскихъ и солдатскихъ посмѣхахъ.

Клонштоковское направление во чистецкой
поэзии заканчивалось Францемъ фономъ-Зонненбергомъ 1779+1805.
(Franz von Sonnenberg). Онъ родился въ 1779 г. въ
Мюнхенѣ, учился въ Академіи горнопрѣдѣстіи, но
зато публичевою по Егернѣ, Швейцаріи и
Франціи, возвращался на родину; но откуда про.
изводилъ ^{онъ} вселедствіе дѣйствій посуписовъ, огира.
вилъ въ Землю, где она вначалѣ въ Ханенрѣ и въ
1805 г. бросилася изъ окна и умерла. - Зонненбергъ
имѣлъ большую французскую, замѣтно отличную зборескую
силу и darfъ изобразилъ, но его знаменіе въ гензѣ,
избралъ дона тональ ван Вальтенъ (Донатональ Коненъ)

міра) произвело другое неожиданное впечатление, но, быть что это сознательно не подвергается ^{реальной} созерцанию и изображение событий должно быть обозрение истины неизвестноименно. Всё это неизвестно, где оно изображается реальное, в рисовании художников, в описание военного крика и сумоёк или паднической эпизоды — это зачастую великоколено. Но если недавно художественного спасительства и яствости, то и доказательства его большинство чисто огнестрельно посвящённых ^{империи} Святогорской (Людвиг Гейтфельд). Ригорически-религиозная этика в позыве „Донатова или конец мира“ превращена в безыскусственную звонкую фразу.

Вильанд и его школа.

Во Франции, как и в Германии и Испании сходно на стороне чубуков и штрафных ямы и со стороны оппозиции просвещенство. Умеренная прогрессивность, которая выражалась в Вольтере и Руссо, подготвилась также и в Германии и для сражения сидя на Германах. Гамбург, Бремен, Киль, многое относящееся к Вольтеру, между прочим как в переводе его, избирали эту и сражаясь или восползовавшись для себя. И хотя враги Вольтера еще не были озя этого дружбыми Руссо, если бирнекий ортодоксальный аристократ, как Гамбург, мог бы от ^{боднист} житейской жизни и демократии только сумасшедшего или пресуриника, то париж чубуков в Испании и в Германии вскоре получила большинство молодых предста-^{боднист} зелей, которые не пугались радикальных выводов

Руссо.

Пізньше и просвіщеніе, метафізичноти філософії, вільності, суперечі звичаю и обігу життя, Денкель и Эпікур, Галлер і Гайдоріх, Клонічок і Вольф, зеркало він під час яких годісь XVIII, філософською спогадом боролись за душу одного молодого імада, когою він школа метафізичноти присвятив бісегдії, польським французам відбив, то в конці конфліктів бросивши в обідній просвіщенії и суперечі однією чи величайшою італійською та, котя: здо був Кристофф-Мартина Віланда. *

1733+1813. Оно (Кристофф-Мартін Wieland) родился в 1733 г.
в деревній ^{разговорни} Одергольщіні, которий був він від церкви
расположен в імперського південного міста Бад-
Бібераха, и погоди на дівчаче був він місце Клоніч-
ка. Його отець, пастор — пізньше чи в школі Гайд-
ле, наважив чисто по зраді від ньому году, так що наяв-
чим усе діти отримали відличне класическе
образованіє; 13-ти чи від оно свободно гуляв Віл-
анд і Горація, читав кільцеві і латинські
суперечі. Позаду в 17472. оно поступило в школу
в Клосербергсгоф близь Майнцбурга, где пізньше
був господарем інженером інженером, що оно
воспитувалась во всіх предписаных правилах
надоминости, поканній, экзага, и однако не був
перед хранимію ого первого сильного припадка сонн-
ній: усе на північній годі оно колебалась
незадовільними прозивопоказаніями времін-
ни; оно загорівалась Клонічок і преклонів-
ся перед автогенетичним Гайдера, рано відбившись

въ одну родственницу и воспользовалъ свое чувство
въ сущемъ Клонишкокъ, подъ на семнадцатомъ году
снова воспрѣдѣльшия, когдато получила
зеленої пред-кель: Сирій Гужеркаинъ вѣла за
молодой родственницу, которую она поистинѣ
въ сущемъ Клонишковскаго ангеловъ и обогодъ,
рѣла въ существо и въ прозѣ. Послушивъ въ Тюбинген-
гескій университетъ въ 1751 г. и слушая курсъ гори-
ческаго науки, она занялась философіею, физико-
ми и математикою. Погасъ въ университете всака,
запасъ его удивительной производительности, его рѣд-
кай способности схващивать многосторонній воздухъ,
легкій и легко восприимчивый итѣ. Оно было дидак-
тическимъ позѣ и эпикѣ; учили и рассказывали, при-
коснувшись басни ограждающей его склон.
Послѣ всего это заняло. ~~Послушавъ въ университете,~~
она началь погадать свои сны, а съ бодиеромъ
взгнутило въ переписку. Въ августѣ 1751 года оно
послано анонимно своего герояскаго поэму, Гер-
манъ Бодмеру для разбора. Изъ-за этого возникла
переписка. Старикъ, незадолго передъ золотомъ разогаро-
вавшись въ Клонишкокъ, отвѣтала ему очень и подроб-
но и усиленно звалъ его въ Ізборіе. Виландъ
скоро (1752) послѣдовалъ его приглашенію, при чи-
номъ знакоимъ оже, въ производоположности Клон-
ишкокъ, вполна огороженнаго Бодиера: она не пить
вина, а золото вѣду, не курить, не посыпать одѣжду,
а сидѣть и работать за одиннадцать срѣднихъ съ Бод-
иеромъ, удовлетворивъ его мнѣнію къ библейскимъ
одѣніямъ: подъ его видѣніемъ она началь болѣшую

эпическая поэму на библейской сюжета. Испытание,
 или Абраама („Der geprüfte Abraham“); оно незадол-
 бевшее со штильским анакреониками, обличая
 них в беззравственности и находя им полное удо-
 влетворение во знанийстве со брейгельскими и дру-
 гими старинными господами, словом, во всеми двумя
 проривоподобными Клонигозу, было воспринято со-
 всеми по сердцу Бодмеру, пока оно не пришло
 изо зла губернера и, вымешано из-под непосредствен-
 ного влияния своего министра, удался от него
 все болевые и болевые, так что честному Бодмеру
 во конце концов пришлось поклониться на то,
 что и сие болевые злую ильюзию, равно же, коро-
 рую незадолго перед тем сделало ему Клонигозе.
 Шокющий удар поразил молодого поэта: его Сория,
 которую покинула его не раньше первого позжееского
 произведения, которую воспевали они под иже-
 ним Ариаде и изображали ее в виде Музесельды,
 изменила ему и отдала руку пакостному господи-
 ту франц-Ларону. Но подвигом Вильандъ быстро
 оправился: он любовь свою от духовной любви
 ее браке иного в ней не извлекал, и заключив
 образование эта сущад лишь не порвалась. Это поэ-
 зия здешко сильнее направлялась на крайнюю при-
 сильскую метафизику. Вильандъ не мог одоле-
 душить без друзей со штильскими, и даше во пу-
 ританской Игорько было пакостно прекрасней
 думь, во коронахъ его религиозная метафизика
 находила живое эхо и корона от именемъ ее здешъ
 метафизической поэтическихъ ввелъ во многихъ

христианскіхъ сочиненій. Но въ душѣ Вильгельма
былъ здравъ другъ смиренія: благоговіе и смиреніе —
легендарность собственности произведений оправи-
казають ему ^{Людвигъ} чисто напускное и несуществен-
ное; отъ начальства однажды болѣе интересное, съкто
находиць удовольствіе въ чтеніи Лукбюти и самого
Вольтера и мало-по-малу удаляясь отъ своего руко-
водителя. Число въ 1754 году отъ начальства искаль-
дъ своимъ мѣсяцемъ и французскимъ языкомъ и греческаго
кософома. Въ итогѣ 1759^й (1758^й) года Вильгельмъ опира-
ется донашомъ учительнице въ Берлинѣ, где его
всегда привлекали разнообразная воздушнодаконій орнамъ-
ентъ и незаслуженная любовь прекрасной, склон-
ной девушки, Юлии Боргелли, а въ концѣже на
1760 года, покинувъ Швейцарию, отъ берлинской
въ родной городъ Бидеральтъ, получивъ чинъ мюнхен-
ской городской думы, сдалась директоромъ католи-
ческимъ и, измѣнивъ тонъ прекрасной берлинской воз-
любленной, погоропилъ попадь въ стари совѣтника
одинковенской консерви и павловъ на сей вину
еще одного болокійства, пока наконецъ его сер.
дечная фамилья не заключилась бракомъ съ дочерью
аugsбургскаго купца, Хоромей, по ограниченной
девушкой, и сладкій легендарный голосъ
егъгълалъ образованіемъ нынѣшнѣи и орудіемъ смиреній-
ства. Въ это время отъ сближенія съ нимъ ишлось
неподалеку превращающіе образованіе въ граffitti. Ора-
дование, большинство погибшіе французскіи
искусствѣ. Тогда во взглядахъ Вильгельма окончательно
зельно совершилась ревность перелюбоса; отъ получения

уно Маркету
о по Куртзу

Anglis. p. 117
 пуского сатирического и метафизического
 оно переведено во реалистичную и сиреневистическую.
 слождаются земного эпизода. Во 1769 г. Вильандъ¹
 принялъ кафедру философии и изящныхъ наукъ²
 въ Гюссургѣ, но ушелъ въ 1772 г. въ Бернгардъ герцогъ,³
 чьей Академіи пригласила его въ Бернгардъ въ ка.
 гесвѣтъ герцога и воспитанника принца. Здѣсь оно,
 прочно усвоившись, вскорѣ отдалось исключи.
 тельно изгеральтурной деятельности. Вильандъ жилъ
 въ Бернгардѣ сперва въ кавалеръе воспитанника, но,
 засѣ друга герцога и его заместителя министра — *Tage* —
 до своей смерти въ 1813 году.

Какъ Галлеръ или Гагаринъ, оно воспитывало совер.,
 шенійский миръ; Съ Клеменсомъ и Томсономъ оно
 восхвалитъ весну; Германъ и Туссенъ даютъ
 должности боями сраже и его героями; хвалебная поэ.
 ия любви, моральная письма (*Zweifl. nachdruck. 1752,*
fa 1752), Алегр. Овидій беспрѣодолимо нараспашь на
 бумагу; недобрые разсказы въ благихъ изыскахъ,
 пахъ яблакъ, заневѣзованные поднерохъ изъ
 Томсона, по сюжету сбѣздавались оргазмы съ астр.,
 иллюстрированными гравюрами, по
 сунго — съ Галлеромъ, по сунго онъ изученій, по
 хологическому анализу и полному губерна изъ,
 бразицкого — съ Томсона и Клонштокомъ. Это
 воображеніе добрые всемъ любили обожавшіе,
 съ на раіскѣтъ подъѣхъ идиллии; это «Весна» Ко.
 голя означаетъ весну въ сущу недѣ, невинною съ
 ма и для него подзѣй; и, неизвѣдѣ благородовѣд
 душъ, которыя проникнуты высокой мыслию бѣзъ

or
*A. Bonapartijus et
 in Cœlio. Lantibyli.*

¹ Ср. его философскую поэму, *Die Kritik der Dinge im Himmel*
² *by Carl F. von Dihl (1752).*

безсперднами, корогоди, не падохойши си же
дих волносри, исдалас природы, добродуши
и свободы не могутъ отвергнуть своего Клонишо,
ковскаго промысловиденія; но у него итого Клон,
шоковской землекоски, землесори и превеликі
рѣки: Языловъ речерь ясно, гармонично и морко,
воздвиженіе гигантовъ охочи страдутъ за илько
во его познанскій кирѣ.

Еще во университете Биландѣ написалъ Дво-
падицаръ (по Куррику, а по Зодову, Дедору) письмо о
корали („Zweiß monatliche Briefe“) и Стиховворение
„Анти-Овидій“, написанное въспоминки при ханах,
корогоръе во то времѧ успе начинании възгостнѣхъ
въ французской литературы александрийскіе сри-
жи. Во второмъ оно писалъ дидактическія сри-
жи, ходворецкія и правственныя разсказы: Письма
объ учрежденіи (брюса чон Французами онъ пишетъ
Бюдана Гюйна; 1753) и Сикнадиц; „Весну“, „Лето“,
ищущаго Авраама („Die unglückliche Abraham“; 1753) и
„Любви христіанскої“. Письма учрежденію ко отрав-
шися дружбы (брюса чон Французами онъ пишетъ
Бюдана Гюйна), паводковскій адмиралъ ассыи,
скілько образцовъ, показывающихъ сколько помадо-
билоѣ упогребище земного блеска, чтобы украсиши себѣ.
Простая религіозность какъ же мало подвигаласъ
при Эфесѣ, какъ у Клонишока; но Биландѣ умѣлъ
расставить наглѣднѣе, эпивопиеніе, и это вѣдѣтъ
законо дѣркоещю языка, корогоди успе блажко подѣ-
лило икъ зоду, что вообиде удавалось лучшею икъ,
меньшию познанію. Какъ вообиде Тѣжевекомъ прелестно,

1. „Anti-Ovid“.

2. „Empfindungen eines Christen“.

когда оно говорило: „Doch webest du Kunstreich einen Schimmer der Wahrheit um deinen gefälligen Posthum“.¹⁾ Следы оно наводило, diese gutartigen Kinder der Menschheit, die in der Gesellschaft stummer Gedulde so ruhend blieben.²⁾ Всю же груду и рокиера, ка аристархово свято: одно из его членов блескомае наводило и пакистана небаданнаша деревни, это, между живы, где земеря париж и блуда, тога почные брезы, супернативе ароматы и фрукты, языческих судаев, прекрасный развалины дяд.

Како уще извасло, Вильандъ вполне отдался религии, добродетели и морали, и къ его истинамъ посы присоединился духъ французма, направляемъ, иной проявъ антикоролевсковъ. Но на его благое, еже и личнаго о добродетели частушки кри, яки пронзели благозворное видение. Приходитъ изученіе греческой философіи предохранило его отъ новѣтъ ошибокъ и заблуждений. Английский графъ Морфедери (Shaftesbury), философъ морали (1671-1718), павелъ Вильанда на Платона и Ксенофонтъ: въз, чику сократовскій диалогъ; начаю бѣти разговоры о красотѣ и ищви, и греки въ сознѣ съ всесирно-изгорицескими соединеніи времени и пурпуро-сердца его поиска сердца свели съ скова изъ селеніи сера, фильтровъ опять на землю. Одна изъ его друзей за-блеска его слишкомъ далеко: итогомъ истинъ получувствовалъ сесть однажды землемѣръ въ подлѣннишъ и доинеся бѣль дѣрь возвращенія въ границы.

,Aspas und Panthea“, заинзвованное изъ одного эпизода

¹⁾ Но засияніе покусецкого блеска (мерцаніе) правде вокругъ звено приглушило заблуждения.

²⁾ Зимы блеконравившии парки человеческы, отъ сущности яко зораженію въ обицества честного гермеса.

въ романе Кесиофронга о Кирѣ, составленнаго поэтическимъ памятникомъ этого забытыхъ дней, и motivo, пріобрѣтеннаго здѣсъ во первомъ разъ, продолжалъ чрезъ всю литературу до конца XVIII вѣка: это безисламское изображеніе разъ изобразило переходъ отъ неземной негматической къ земной сущности. Но герой Кесиофронга долженъ быть однажды и его героями: напасть была эпическая поэма „Кирѣ“ (Сулюсъ, 1759), когда начало Семилетней войны направило все глаꙗ на короля Пруссии; подвиги Фридриха Великаго павели его на изображение героя во большай поэмы; героями были Фридрихъ Великийъ во персидской маске, и погибли были предприняты не безъ опасности — облегчить поэму получение избрана во Пруссии, будь это имено во академіи или ино, его директора школы; подвиги переписывались одѣ эпоса со Зульцеромъ (профессоромъ и членомъ академіи во Берлинѣ); то эта надежда оправдалась такъ же мало, какъ и другихъ надеждъ, да подобного рода. Вильандъ написалъ всего лишь первыхъ пасекъ этой поэмы „Сулюсъ“, приступъ однажды одинъ Эпизодъ „Араспесъ и Рантеа“ („Араспесъ и Рантеа“), во видѣ діалогическаго романа.

Написанный Вильандомъ во стилѣ загадокъ про-
веденъ „Ханна Грау“ („Ханна Трепъ“¹⁷⁵⁸, „Клементина
von Porretta“, Коллежириса Порретта, 1760) не удается
такъ же, какъ и „Алестѣ“ („Алестѣ“, 1773) и
„Розамунде“ (Розамунда, 1778). Но „Алестѣ“ односаждъ

сазира Гёте „Götter, Helden und Wieland” (Боги, герои и Вильанд), в которой доказано, что Вильанд познал греческую древность совершившего изображение, изобразил существо природы сангинальными и подобии нового света.

Орезвленной ^{природы} критикой Лессинга, посвяченной, завещанной ему, впоследствии того, чтобы изобразить старуху и младенца в поэзии, посвященной пренебрежению на чисто по-присущему и узмаючи лучше, Вильанд ображается к замыслу, послужившему прекрасной школой при дальнейшем развитии его таланта, — к переводу Шекспира, который он и посвятил ее, заслуге года неуважаемого труда. Вильанд перевел ~~28 пьес~~ (1762—1766) Пурп от негативности к природе привел ее к мастеру естественного и правдивого изображения, к Шекспиру, и с 1762 по 1766 годы отошел перевести целиком или же, сюжеты двадцать два Шекспирова пьесы (~~по 28 пьесам~~). Во Истории Вильанда сказали первым романом о сангинальном Ригардсоне (1699—1761), затем сравнили выше всеми осиротленного Финбранна (Наполеон Бельдинг, 1807—1754).

Всю своей суперзворной повести „Надежда” и в музыкальных разговорах, „Диана и Эндимион” и дру-
гих, Вильанд вынужден уделить внимание свободомыслия от пресыщенного интризизма. Вдохновленный му-
зыкалью, Вольтером и Кредитом, отошел в
своих дидактическо-сатирических сюжетах занять
место права здравого человеческого разумка и
естественности. Освобождение на новый путь

Виландъ заставилъ неизвестно посредствомъ шутливаго ро-
мана, первого произведения этого рода, „Don Sylvio
von Rosalva oder der Sieg der Natur über die Sehwärme,
rei“ („Дон Сильвіо де Розальва или победа приро-
ды надъ нематадельностью“, 1764 г.). О томъ же сюжетѣ
направленіи Виландъ красноречиво свидѣтель-
ствуетъ и его „Коммѣческіе вѣрѣнія“ (Коммѣческие
разсказы, 1766). Но въ Виландѣ было слишкомъ
много добродушнаго, чтобы сбѣхъ насторожилиъ сюж-
етъ, „Донъ Сильвіо де Розальва“ — подраматиче-
ский Кильдуръ. Въ этомъ романѣ авторъ нападаетъ
на нематадельность. Герой его вѣрѣнія въ эпизодѣ
о краине идеальности взглѣдами, чѣмъ рождаются опи-
зывы убогихъ въ ильяхъ французовъ. — Въ одноимѣ-
нномъ романѣ ^{написанномъ} Биберахъ, во замкѣ Варзгаузенѣ, написан-
емъ въ 1761 году, упомянутымъ упомянутымъ графомъ Гладиономъ,
стариковъ санката высокаго образованія и знаний
своего, проектировъ господина Лароса и его сына,
предмета коммѣческой любви Виланда, когда въ
у него были; совершило естественное, что Ви-
ландъ жалъ бытъ и что жалъ высшаго своего
кошега подъ французскимъ видѣніемъ, осудивъ
ко со временемъ регенерату, приведшую замкнутое
правосудное направление, затронувшо и его, и
по обѣковскому зоргасу огражденія на его пропр.
бесѣдѣніяхъ. Несловимъ брачъ анакреонтиковъ съѣхъ
едва ли не эпикурейцемъ. Восторганныхъ юдиферъ
помчались по сладачамъ Вольтера и Кредильона и та-
маго.

А извѣдущий Асина, брандъ Сокраига, Перикла,

Ксенофона, Платона, Гомера, какъ и президе, составилъ.
 ли идеальное царство, которое въ его воображении
 зародило ясно блестящее райское небо,
 где отъ президе брошилъ. Тамъ въсюду видѣлася
 мой невинность отъ искала находящийся подъї,
 также, какъ и отъ сего было, попытка доброты
 и сладости съ нынѣшніемъ сердцемъ. Или отъ при-
 мыкала свои любовные и эпизоменные опоры,
 и также образовъ Дарръста въ Агадонъ ('История
 Агадона', 1766 и 1767 года) была его собственной игро-
 рией. Въ этомъ романѣ, 'Агадонъ' со сбоямъ об-
 щодѣлѣнности и сердечности Биланда развивающъ
 ту же идею, какъ въ романѣ, 'Богъ Риббіо де
 Розальба'; Агадонъ, юноша-поэтъ, попыткой силъ и
 идеальности сърдечнѣй, послѣдователь Платона,
 попадающъ, преданный морскимъ разбойникамъ,
 въ долье Софириса и Эпикуреица Гиппіа, которыи
 искусно спаравшъ разрушилъ его міросозерцаніе,
 довеси его до грудаго материализма, и училающъ
 въ зловѣ. Агадонъ возвышаетъ въ сѣдѣ съ его то,
 добницеи Даниелъ, но, покуверзовавъ отерзаніе
 къ самому себѣ, бросивъ къ сиракузскому гирану
 Дионисію. Здѣсь отъ описаній первоиѣ головы,
 когда въ государствѣ и, одумавшися въ высокими
 идеями общественнаго блага, предпринимающъ
 рядъ реформъ, которыи, будучи дѣланы попытками
 и исполненіемъ, приводятъ болѣе вреда, чѣмъ полѣ-
 зы. Агадонъ попадающъ въ зловѣ и готовъ ограблѣнъ
 въ лѣдѣахъ. Оно требуетъ и ого ограбленія его спаса,
 егъ саракиа Архизасъ, которыи даєтъ ему народицій

(по мнению автора) вгляды на энгель - героя зо-
логой середины, научаешь его привыкать чужеродное,
и это побуждение со злорадством, с презрением к
одногодческому доброму и губит приводит его сердце
в гармонию с разумом. Автора ведут нас
ко Дельфам, Афины, Смирну, Риракуди и Марселе.
Вотъ Европы даютъ поискателью мозговъ для этой
юношеской непориц; мы сидимъ за виноградными
развѣтвлениями героя отъ его дворца до земляного му-
щесва; мы видимъ, какъ въ своихъ сородичахъ
меньшаки и на одногодческую поприщуга эта
покидаетъ преувеличенный представлени, не-
математичные виды, родъ донъ-кихотовъ. Въ то-
рьбе Вильяма восхищался романами Ричарда
Сона; отъ удивленія, какъ Геллеръ и его
другихъ, засѣяли испогромничаніе героями, кого
роль англичанъ выставляла свято, Пакеномъ,
Клариссонъ, Трандисономъ, и въ одной изъ эпизодъ
повестей даютъ замѣтку о сюжетѣ для драмы.
Но узне въ Англии фризинга реагировали про-
тивъ героической неправды, и путь къ музеямъ
пародировали Трандисона: Вильямъ сразу же прѣ-
послалъ злобному фризингу и поспѣшилъ по пра-
вилу Шеффедера, когорый весь совершилъ
характеры въ этическій и драматический по-
мощь называвшіе губовицногого. Но отъ не дававшо
своимъ образамъ широкаго, закругленнаго раз-
вига съ однозначными разнообразными героями,
поѣзда не предвидѣли великихъ превращен-
ийъ когтистовъ, когорое отъ санкъ перешло

и корпоре отъ заславледъ иль георгиески из.
Члагда въ дальнѣшъ разговарать, какъ что его
рѣчювъ доказасть въ то-же время философской
книгой. Но какъ иши иначе, „Агафонъ“ сущъ
красуго лекомъ кампель славы Вильандъ.

Въ своихъ философско-этическихъ произведенияхъ:
жк: Филаретъ, Инсарий⁷ (1768), Die Gräzien⁸ (1770) и Der
verklagte Amor⁹ (Однажды Амуръ, 1774), Вильандъ
развивалъ свое новое поэтическое воззрение чиц.
ни. Въ 1768 г. Вильандъ напечаталъ тоже изъ греч.
еской антики (въ корпорѣ, впрочемъ, греческаго
было очень нечестного) разсказъ, Музарий или фи-
лософія грекій, сочинѣтъ корораго соиздаващъ обра-
щеніе къ радающиимъ антикамъ адимскаго философа
Мизандрона. Это — какъ и въ „Агафонѣ“ предиер.
ной поэтическій разсказъ, где пелодикій адим.
скій философъ какъ разъ обращаєтъ къ чудовищъ,
свѣтла и просветку наслажденію антикъ, пре-
столдуещъ въ то-же время поучительныи читали и
умѣть своихъ замлавищъ персонажи будутъ себѣ какъ
философію грекій. Иаго приговаривается, что поучитель-
ность въ этихъ произведенияхъ не вышибутъ изъ
ной формѣ разсказа. Другая книга, Diogenes von
Sinope, наполовину рѣчено, наполовину исторій,
всадирѣтъ своихъ герояхъ циника Диогена и остав-
ле ксари прививающъ ему анакреонтический эти-
кесъ.

Многогородище Вильандъ не избогащаетъ ему
ни въ одну эпоху его антики, пока ее не обратитъ,
всехъ существо. Рѣдакти онъ греческихъ направленій

⁷ „Инсарий“ или „Die Philofoffen und Græzien“ („Музарий или
философія грекій“).

⁸ „Diogenes und Co.“
напис.

начинавших узне образов посвященных романтизм.
 грекое ве „Edris und Fenide“ (1767-1768) и „Новопеч
 Атагиса“ („Neuer Ataldis“, 1771), образованы для
 коротких послужных Праско и Галиевчонка. Но,
 оба нововведения эти греческих замечут не удовлетворя-
 ющих прозой и свободомыслии сущности Геллеров-
 скими или сущими содержанием изображения;
 они хотели неприводить сюда во время фарнада,
 и потому они взяты за излюбленную тему,
 чтобы присоединить предлога к запущенной
 рифме в блеску эпического изображения.
 та, и потому эти эпидиалы получают свой смысл
 Вильанд не мог отказать себе во всем, чтобы не обра-
 зить своего внимания на обиженных ими дела, на во-
 просы государственной жизни, какъ они узне введен
 своего края въ политическую деятельность и даже
 принести удачу въ управление маленькой, правда,
 очень маленькой республики, въ эти мелкие ик-
 зыгатель и раздора, бурьи въ сраженияхъ Боги. Тщетно.
 что родина Геллера „Узотъ“ воспользовалась възором,
 чтобы подсказать ему изгнанниковъ политической
 мысли, какъ Вильанд пострадалъ за письма въ
 „Der goldene Spiegel oder die Könige von Schlesien“
 („Золотое зеркало или цари Шлезийские“, 1772) и
 въ его продолжении „Geschichte des weißen Danysch-
 mend und der drei Kalender“ („Богород мудрого да-
 чиниенса и зресть Календарей“, 1775); итакъ это
 „Кира“ снова осуждены: какъ затѣи его героями год,
 заслуги были бывѣ фридрихъ Великий, затѣи мене
 просвещенными деспотами. XVIII столетия казался

ему лучшими государственными учреждениями, и подразнажел Фридрих Государь II — счастливейший из его предшественников. Во здешних созищенных, „der goldne Triogel, oder die Könige von Schlesien“ Вильанд разви-
вает как раз свои идеи о государстве и истории и, в частности, воспоминания рассказа, предшествующего роду герцогов государей и его высокое понимание, не призвавший государей на здешний разъезды, но это къ одному владетельству долю: во члены увидали замысленно вторные педагогические ^{«политические»} ^{«занятия»}, где и, какъ мы уже знаемъ, Веймарская герцогиня Амандѣ пригласила автора во воспоминания своихъ съновей. И здесь, конечно, воспоминала наследъ, паго принца Веймарского Вильандъ обѣзывть здешнюю созищность. (K)

Во самомъ началѣ своего представительства въ Веймарѣ Вильандъ началъ издавать 3-хъ томистый журналъ: „Der Deutsche Mercur“ (Мюнхенскій Меркурий 1773—1789), въ подражаніе заслуженному Меркурию де Франс). Это журнальное предпрѣііе читалъ годы доказавшій Вильанду добное вѣдѣніе. Во здешнемъ журнальѣ въ духѣ умѣреннаго оптимистического міровоззрѣнія, которое у него понемногу выработалось, Вильандъ со всѣми, шѣстьдесятъ разъѣздали за просвещеніе и чистый вкусъ. Если оно не всегда могъ угодить молодому поколенію, то когоротко во сѣнтическіе годы, когда имѣло сильное движение, то пущий изъ здѣшнѣ горь, тѣлѣ головы вскорѣ сближились со всѣми, какъ и они со своимъ супругомъ всегда воспоминаніемъ погибшими, искрѣннѣ и склонялся передъ бѣдами высокого смысла.

По своим самыи зрывистыи произведениях это создало
чутько юмора, когда новый литературный возбуждение,
как во Франции и Германии привлекли нового со-
дока въ средине века и его собственное речи.
Чешескии писатели могли въ доблестей марка
развивавшую на расположение публики.

Изъ преснаго положения парижъ, въ которомъ про-
ходила жизнь Вильяма въ Истории, изъ склоновъ и
между Гармонией и Бодлеромъ, между Ленинградомъ и
швейцарскими, отъ посвѣтому советамъ выросъ, и
хорошъ бы антикрепостническіи, изъящественные и гладкие позы
жизнелюбовъ, были членъ его дружбы друзей, арх.,
городъ Энна должна быть теперь распространена
мире, и интерес редактора не должна быть подна,
даже никакому одностороннему направлению. Искать,
ко позднее отъ принадлежности независимую южную земли,
и Испанскіи Маркирии представледо средоточіе и
литературного движенія того времени.

Въ Вильмарѣ Вильямъ написалъ, между прочимъ,
евнъ два наибольше язакривленыи произведения: сатири-
ческіи романы Исторія Адеридовъ и коми Обретеніе.
Въ 1774 г. это присудили къ сожженію сатирическаго
романа, die Aderiden (Адериды), въ которомъ заду-
шали въсеси, подъ греческой обложкой, склонивши съ-
роты испанскаго язычества. Оракинскіи городъ и б.-
дѣра играли въ древней Греции ту же роль, чѣмъ Швейц.
Въ Германии или Помехойце въ Россіи, т.е. спасали
срранаго дракона. Вильямъ послужилъ язакривленыи
рассказами про Адеридовъ, чтобы изобразить въ доболь-
но живыхъ краскахъ консерватизмъ и ограниченное

санктпетербургскаго маленькихъ городовъ, са,
 логовъ и университетскаго кружиковъ, губернскаго
 бывшаго шампенской буржуазіи и низшаго дворянства,
 а также и московское общеевропейскіе члены издачарки:
 религіозную незернилость, сдѣлоріе и узкій наци^и
 ональности. Рѣтко въ сущадарѣ здѣшнаго, по ординарскому
 эпизоду разсказана очень живо и всероудно. Са,
 иной интересный его часы: прѣтираженіе адлеріи
 дѣлъ съ возвращавшимъ послѣ 20-ти лѣтнаго пурже,
 неизвѣстнаго проѣвѣненія егерѣвонспицеліевъ да,
 покризовъ и процеса о фамилии. Въсю сажири,
 речкій рокачъ рисуетъ, какъ чуде сказано, подъ чреса,
 ской маской и одѣживается какъ новомѣцкую шинзу,
 яко и содѣбенныя письмами автора и пріладе.
 энту неизрѣдѣнно къ пушину, чѣмъ Виландъ та,
 писалъ. Малкій и маловѣльный ^{дѣлъ} "Грациенъ" (Грація),
 где, какъ въ сараїахъ паджутскіхъ рокачахъ и
 во многихъ новайшихъ французскихъ послані,
 ахъ, вѣнчаетъ проза со стихами, откуда обрашались
 нарадъ къ обѣвленнымъ аркадекамъ изъсаканъ: то
 спасѣливое юпитерское настроение, розовая нѣрма
 о престоронѣ и невѣдимости казалась дозволительное
 блаженство, что бы даже здѣсь выросли именитыя
 и исологіческія сущесуваша какъ "Грація". Какъ
 мы видѣмъ, отъ грекскихъ ладѣй Виландъ поднялъ
 къ вѣнто-извѣзднаго изадалъ юпитерскаго ис-
 кусства, къ богамъ и гробамъ. И хотя въ своей тоно-
 си, какъ мы чуде слышали, она плачевно про-
 валилась съ своимъ христіанскимъ прѣдѣлами, какъ
 "Lady Johanna Gray" и "Clementine von Roretta", генер-

она снова попробовала спасся в фантазиях, грееками сказушки, призываю на помощь музыку, спаралет однажды под музыку и в 1773 г. в своей "Альбечке" сопривела ее Европидону, а в "Wahl des Herkules" перевозила извнеющую жемчужу прозы Ксенофона в суперзвористый сундук. Когда письма и письма продолжали свою жизнь и первая ("Альбечка"), какая она звучала, вспомнила златую пасмурину юного Тесея в "Götter, Helden und Hieland", она все-таки не была погордиться тем фактом, что именно развилка побежелской поэзии и прозы, и в конечном счете через Тесея, показывала что забытое ими указала путь Иоригену, а побежелское моривое "Геркулеса" как будто оправдывало ее "Франсуа".

Окончив саузирецкий романтизм, "die Alberchen", поэты снова со свободного образился к романтическому сказочному миру, — и в этом же отрадоизвестии русские-романтические сказушки, как напр., в сюжете "Winter- und Sommernächten" ("Зимний" и "Летний" сказки) и, в особенности, в "Gandalin" (в "Tage, Jahren", 1776), в "Elelia und Linibald" (1778) — вышли из его побежелского развлекательного ^{"посуды"} ~~посуды~~ всеми занятыми поэзии, которую представил ему его романтизм, греекий эпос в двенадцати пасмурках, "Oberon". Содержание "Оберона" Вильанд заимствовал из французского романа, который основывался на старофранцузской chanson de geste, где геройство являлось лицом de Bordeaux, удивленным сыном императора и за это присужденный оправдываться в одинокому королю сарацинского короля и совершившем ряде

Медоріт члн. інтересу ХVIII віка.

може невозможність подвиговъ. (Виландъ познано, личъ въ содеряніи въ спарі познано по изложению въ Bibliothèque universelle des Romans графа Трес-санта). У Виланда Гюота убили сама інтересу негаданно. Ось долинетъ протинктура до двору калифа, орудіїв голову рогу, яко сидить по лаву руку ого ходити, зриздили позаловіше подінно дочь ка-шіра, а ого последніго добивъ єго зуба и пухікъ низъ бороды. Прибівъ въ Азію, Гюотъ находить жіль въ одній пещерѣ ^{Шираския} вірнаго служителя своего огра и бородъ его съ сабою. Оберонъ, король злобово-мис, гдѣ его существошилъ гербу, подуть замісувавши у Госера и Шекспира - Івізогедъ ишъ въ сорокъ прѣ краснаго малчикак, отъ въ это времѧ поссорился со своей женой Тиранією и поклялся покирихся въ неї не раптое, пока не пайдея люблющо пару, королівъ предпогнано енерже разлучко; предвидя за-куто пароку въ Гюота и дочеки Калифа, отъ ви-жившися позлагатъ первому и дарихъ ему рогъ, слав-ные звуки королевою заславліяючи всіхъ підсірі, а силніє візуваного Оберона, какъ бы далекъ отъ не-биль. Гюота и Рейн (яко називалася дочь Калифа) висподіахъ другъ въ друга еще во сні, коли Гюо, отъ протинка въ заму калифа, на-лохо ого него сидаль садиль испавицій Рейнъ земніть сі, кою, рікъ и позлагихъ головою за это поганое місце, коли розвідрітиася спраздни хортили бросились на Гюота, звуки его рога заславили що предвзятъ неболію пілесю. Оберонъ принісъ на сей заді, тут односажено зубовъ и бороды калифа; отъ же

дославлена Гюому и Рейн величайшую колесницу, на которой они и увозят его из Баргана, и сопро-
вождаются ими на корабли. Но здесь какъ подобе-
ло бы везущими реально въ братъ рабыне, нече-
мъ досчитать Рина, где пана долину видѣлъ бы,
гословище иль сознъ, чо они долину подвергнутъ,
и икоги иль испытавши: бурь воспрѣсившую иль
на изорваннѣ седровъ, где Рейн производитъ на
свога сына; ее подищатъ корекіе разбоянніи
и огвозды въ Турии, въ гарѣщъ Альпассора;
туда же прибыва и Тюоонъ, чтобы возвращицъ се,
бѣ землю; когда супруги послѣ икоги бѣдствій
предполагаютъ смерть на когрѣ разлуки, Себронъ
киризѣтъ съ Тицарисией, и цари земліи спасаютъ
Тюона и Рейна въ античну крайній опасности.

Слѣдуетъ описание возвращенія Тюона со земли
ко двору Карла, гдѣко котораго промельчъ, и отъ ласково при-
никаетъ Тюона со словами: «Черезъ такова въ память царскіи не зерно».
Какъ видно, Рильской брандъ здѣсъ въ супорѣ ~~занесъ~~
одна изъ романтизмъ. Его муза бродила по неизрѣвлену ^{при} _{чунь},
гдѣко срединѣ ваковъ, времена рыцарства и
сказокъ. Его превзіи идетъ къ Ариаде и дальше ^{ратніе} _{тѣло} _{по здоро-}
ко Донъ-Кихоту бѣзъ членъ шагомъ въ эту супорѣ-
ти; и если въ Покорительнице Дона Кихота де Ро-
зальба (Die Abenteuer des Don Sylvo von Rosalva) ^{занесъ}
онъ оставилъ величайшій сказки, чо это было чудо,
ко дѣлъ дого, чтобы самому досчитать вѣда въ чисто
величайшее сады. Рыцарскія времена память ре-
чено новую благосклонность и во франціи; ибо,
королевы слушаютъ срединѣ ваковъ срамъ бѣзъ до-
стука; членъ уподѣлуганъ градъ Прессансъ издавалъ

с 1775 г. библиографу романовъ, между прочимъ извѣстнѣйшіи многихъ рыцарскихъ романовъ: это были
клады для земель, королевы Выгода и тѣ замѣд.,
многъ воспользовалась. Въ то же время Гѣрц привнесъ
его къ Томсу Саксу, къ юмористическому популярному
издѣлію XV столѣтія. Видимо въ "Нижегородцахъ"
Меркурийъ восхвалилъ Томса Сакса (прозой). Это
помнило еще дальше; это изучило нижегородскій поэтъ,
какъ средство вакова и воспользовалась всевѣнѣми эти-
ми изученіями для своей подражательской практики.
Пришло это слово однажды своего рода изъ сара-
новщины изъ земли ваковъ, да сие, это упразднилось
во маленькихъ и большинѣ разсказали въ манускрип-
тѣ Томса Сакса, но вскорѣ забросили въ пыльного шка-
фу, и передавались по сара-навахинскимъ образцамъ
легкихъ земляныхъ болзовъ, королей научились у Геллерра,
онъ создавалъ иногда въ различнѣхъ разностяхъ сре-
ди сущихъ, королей представляемъ величайшее слогъ,
съѣзъ въ придворныхъ эпохахъ Гарднанскаго фронта.
Это излагало бороду землановъ, многій воевожданъ и
другіе сказки, рыцарския исторіи, сказки изъ Ап-
туревскаго романа, изъ королевъ осененія вака-
южъ чудеснаго чудо-чудо, "Gandalin"¹ и "Geron der Ad-
eliche"; посвѣдѣній ехъ, бояре поклонъ, пучинъ и сир-
епъ-поминъ поэма Валата по одескунѣючи, спо-
коиному жону, оружью честности, по оружию,
наивной конноїции и по землемѣской и праведной
ной вѣдерникъ. Послѣдъ такъ предварительности
радостъ овъ бывшъ вооруженіи для широкаго обѣ-
щанія эпохи, предупреждаго сильнѣя разнороднѣсть,

1. Gandalin era Link im Link?

простоты и скромности красок: она написана
какое разъ „Одерона“. Сюжетъ доставила французская
библияка романъ, Искендръ и Господь (Сансон,
1338, 1340 или 1345—1400). Ильбр., Риа въ итоговомъ тонѣ
сочиняется съ французскими детективами и судь-
бами рыцаря Гюго изъ Бордо, съ письмомъ о высокой
изобѣ, страсти и бѣдности, которыи имѣася въ сво-
бодныхъ счастіяхъ и по destino разсказа, по вѣкамъ,
иезуи блеску, по правдѣ внутренніиъ содѣяній ищущимъ
ишло подостынѣе сестръ во времѧ новейшаго ишера,
турата. Но и увлекающіе съ казкой новой сценой.
Интересъ не ослабываетъ ни на одну минуту. Но,
тихъ времѧ господствуетъ чисто эпическій тонъ.
Авторъ болѣе отступаетъ назадъ, шурка и прости
стали сдержаннѣе, въ изображеніи и психологіи
болѣе мѣры, гдѣ-то въ произведениѣхъ молодости
поэта. Отъ варьирують своего супружескую о геновѣт-
ской сладости: но за неї страданье искаженое
наказаніе, язвенное искушеніе, въ которыи два
благородныхъ душі осмыкаются и спекулируютъ
доказательства прекраснѣйшаго счастья.

„Одеронъ“ явилъ въ 1780 г. Позна написана, какъ
челѣ сказано, счастіемъ, грезвичайно легкихъ, азъ-
асконо то въ то же времѧ обновленіемъ дѣтской
(Видѣлъ содѣянія поручно переписывали ее 4 раза);
слегка пасторальнѣй, веселѣй тонъ разсказа на-
поминающій пріосло и въ то же времѧ ^{Богдана и} обѣихъ
ищо и просбодушнѣю первую поэму ^{Меднику} Меднику
Пушкина. Дескать съ удивлѣніемъ говорилъ обѣ
„Одеронъ“ и Тѣре быть отъ этого произведенія въ под-

много воспирят и скажут, что пока позже отстанет
позжеи, золото-золоводъ и кричалъ — кричалъ,
до тѣхъ поръ позна. Оберточъ будея предыдущихъ
бы и удивлениій, какъ образецъ поэтическаго искус-
ства. — Эта эпоха сдѣлала Вильгельма предискусственни-
комъ новаго немецкаго романтизма. Но имъ самимъ
авторомъ, весьма гордившимся Оберточами, ни его привержен-
цы понимали, что главная прелесть заключается въ
благодарности стиховъ, въздохахъ изъ народной эпопеи.

Но эпическое искусство Вильгельма неизошлосъ.
Последовавши за заглавиемъ, Clelia und Sainvald (Клелия
и Сайнвальда; 1778 г.), легенда изъ XII столѣтія, слада
и распутна — видѣніемъ такъ назадъ. Болѣе удачныи
были масштабные свободные переводы сазири и поэма,
піи Торнера 1782 и 1786 годовъ, коіе изображены во 1788
и 1789 годахъ присоединились полномъ немецкій
Лукіановъ, а позднѣе еще письма Цицерона, коіе,
окончко венецъ Ксенофонтова и новсколько письма Ари,
Флориана и Дорийца, между тѣмъ какъ новыи по-
этыки романовъ изъ греческаго мира, какъ-то: Ари,
Единицъ (Wittstopp, 1800—1802 г.), Менандер и Глусонъ
(1804) и . . . Кратес и Ніппархія (1805) — между коіо
ромъки, Аристидінъ отъ ^{само} (издававшіи лучшіе изъброятия
своїи споросы — не могли успѣхъ разыграєтъ въ досудъ,
использовали Иагоніа. Послѣдній періодъ творча-
стурной деятельности Вильгельма, за исключениемъ
упомянутаго романса Аристидінъ, не произвелъ ни-
кого замѣтнаго. Религиозно-природоискусственное
изображеніе отъ развивавшаго усердно въ своихъ поэмахъ
ниже приведеній, не имѣло никакого значенія.

Слишком сорок листъ прошли въ Вильандъ во Всѣнаре и его окрестностяхъ, во общество пушкинскаго друзей, Тѣрса и Тердера. Вильандъ вѣвъ свои произвѣ, ^{сочинений} продавъ пушкинскому книжопродавцу ѹ. иштѣу, ^{исходя изъ} котораго иль издали во 42 томахъ. Вильандъ перенесъ історіи погорельца, своего любимого сына, своего покровителя и друга, герцогиню Аманлю, наконецъ Тердера, Шиллера и другіхъ блаженныхъ ^{своихъ} людей, но оставилъ герцогиню членовънѣ друзей. Знаменіе это во национальной литературѣ отъ самой откарактеризовалъ во снадѣющемъ словѣ: „У меня крайне мало воображеній — и все-таки у меня всегда привлекались во разногра франко созданія франца, т.к. Но я во продолженіе придеяли иль не сумѣлъ во ходѣ множества идей, погорѣть увлеченнѣи сокровищами национальной культуры и т.д., первъ не посѣдѣ на себѣ никакого стыда иль хвор. па. Такова моя заслуга!“ Одно изъ доказательствъ Вильанда сочинята во зданіи, что оно привлекло къ озаренѣнію литературѣ пушкинскаго аристократію и привлекъ не франко своимъ переходомъ къ комицеской и двусмысленной поэзіи, отъ привлекла ее всего ловкой, краснорѣчивой, законченной по форме, удобной манерой своего писацелства, которое далеко не переправлялось турками во фране, изъ которыхъ сущіа. Наконецъ, главное доказательство Вильанда сочинята во свободномъ увеселіи и разви- ^{тии} гуманитарныхъ идей, на которые она налагала не- гаѣъ своего духа.

Нынѣ сочиненіе Вильанда на русскій языкъ переведено:

„Чехорій діалоги Френгельські, два гасри. В. Н. Н. 1780.—
 „Золотое зеркало или цары Шемшанские". Перев. О. Сапожникова.
 Четыре гасри. Н. 1781.— „Новый Зодчий-Климентий, или
 судьбы похвадки Дона Сильвия де Розальбы. Перев. О.
 Сапожникова. Два гасри. Н. 1782.— „Агнешка, или картина
 философического права и одесства греческими". Перев.
 О. Сапожникова. Четыре гасри. Н. 1783—1784.— „Комбадий".
 Перев. си шведского. Н. 1783.— „Музарийон", или философия
 Грациан. Н. 1784.— „Оберончик, царь волшебников". Позма. Перев.
 Н. Гулакова. Н. 1787.— „Чехорий Абдеридовъ". Перев. Н. Гаврилова.
 Пять гасри. Н. 1793—1795.— „Абдеридоне". Перев. Н.
 Нагаинова. Два гасри. Н. 1832—1840.— „Пифагорове учение".
 Перев. Я. Дружинина. 1797.— „Пифагорейская мистика". Перев.
 С. Некрасова. Н. 1817.— „Разговоры Диогена Синопского". Перев.
 Н. Тарашевъ. Н. 1802.— „Филоклей". Перев. си французского,
 ского, 4 гасри. 1803.— „Записки для гайдуков чехорий ческо-
 венеского разума и сердца". Два гасри. Н. 1804.— „Мира,
 мирная купель, или наказательный пургосвирт". Перев. Н.
 Петровъ. 1805.— „Аристипп и чехорорые ица си современни-
 никовъ". Перев. Н. Тарашевъ. Восемь гасри. Н. 1807—1808.
 — „Васюта, или меланхия". Повесть въ стихахъ. Издание А.
 Пушкина. С. 1835.

Школа Билинга.

Билинг не имелъ законъ массы посвященныхъ
 какъ Кирончиковъ; напротивъ, во молодости, какъ уви-
 дитъ въ послѣдователямъ, общее направление его гайдульчъ,
 поэзии вызывало неудовольствіе; здѣшъ не меньше отъ
 крупнаго и очень полезнаго гайдульчъ во шведской
 литературы: во 1-хъ, до него образованіе аристократовъ
 въ Германіи, воспитанное на французскихъ книгахъ,

„Чехорий символъ", какъ напр., „Золотое зеркало или цары
 Шемшанские" переведены съ французского.

относился къ литература орнаментальной или съ
худо скрывающаго брезгливство, какъ Фридрихъ
Великийъ, или съ такимъ уважениемъ, въ коротко
всъ не заключаласъ никакой болище познакомъ,
ся съ него. Затѣмъ же выгодное въ другомъ орнаментѣ
отбѣгавшество, что главыки дѣлались во чистецъ,
какъ словесности своимъ профессора или, по крайней
мере, люди съ университетскими образованіемъ,
въ глазахъ своихъ людей доказывали съ скромной
и педантичной. Съто пропрославленіемъ Клонъ,
изъ которыхъ скандинавскими богами и богаществомъ
дѣлка своего, также какъ и искренности выражения,
имѣла и то губернъ, требовавъ непрѣдѣлъ для выѣзда
на прѣдѣлы. Вильандъ писалъ легко, свободно и
виртуозно, даже что ужъ за одно это было доказано
наставникомъ итальянскаго Вольтерра; своимъ наставникомъ имъ
же, также какъ и своимъ одноконфessionальному философу,
онъ, подобно тому, какъ Каракинъ, вѣнчалъ въ ил.
пересы словесности людей, которые до тѣхъ порѣ род
того рода упомянутымъ зодѣю въ головы бѣланахъ
и въ переписке со управляемою имъ. Но 2-го, Вильандъ,
какъ пишется, издававшийся при литературистахъ
первой, и заинтересованъ концепцией избора науки,
былъ дѣлъ доказательствомъ предмѣтами лекции.

Вильандъ находилъ себѣ многочисленныя изда-
нія не въ одной зодѣю Германіи; часъ поразило
огромное количество переводовъ изъ Вильанда, заслу-
жившія превосходящее число переводовъ изъ самого
Вольтерра, радикализмъ идеи котораго низводился
въ зодѣю, члены его развеяли въсѣ итальянское благород.

учие и умственное.

Школа Вильнса не имела будущности, и большинство ее представителей усиливали недостатки Вильнса, не имев его достоинств; между тем им было сделано много заслуженного: в Каунасской Австроии должно было быть самое симпатичное сравнение на, если подумать, что изначально и осмысливало только, что слишком мало сербезко относится к ней. Родители, подразумевая Каунас и Адлерштадт, видели в земле Франца⁴, а потом и в Австрии⁵ место нахождения, что глава школы откликнулся теми же поклонниками и учениками. Родители вспоминали заслуги между теми были австроицами Алексисом, в Конигсберге, Блюмбергом, Айзенбергом и др.

<sup>4) Faublas - город
привана, лес
амурская Фан.
5) Leibé (Леон.)</sup>

XVIII века

1755+1797. Франц-Александер (Franz-Alexander von Altinger), род. в 1755 г. в Вильне, учился философии и гориспирту, демократ, стал личный придворный штаб-офицера, позже был назначен секретарем дирекции придворного театра и умер в 1797 г. — Александер подразумевал Вильнс, то, что не имела земельской силы. Его поэмы, Дофин из Майнца⁶ (Дофин из Майнцский), Влиомберис⁷ и др. имели все-таки свою земельную и приключенческую привлекательность, но вследствие того что облагораживавшее влияние на вкусов в Австроии. Его соавторствованием — Блюмберг и Айзенберг.

1755+1798. Алоис Блюмберг (Aloys Blumauer), родил. в 1755 г. в Шенце (из Тайно), сделался изучавшим в 1772 г., поступил в архитектором в Академию изящных искусств в 1798 г. — Он был пародированный по притчу Р. В. Кихариша Рене де Виржинид (Aventeuer des

^{6) в земли посыпано.}

^{7) в землях изобилует.}

frommen Helden Aeneas - Поклонение идолического героя Энеаса). Контреческая сила этой поэмы лежит в прорыво-изгнанности нового света к древности и в некой сущности прорыва выработавшего новое образование. Миреческий, божественный гасфор, миреческих силы-зверей Блоомауера - привнесены и погибли; но ильсогород, какъ напр., „An die Dornen“ (Къ дубам) - серезна и добройко.

1767+1807. Фридрих Мюллер (Friedr. Aug. Müller), родился въ Вене въ 1767 г., учился въ Галле и Германскомъ древней и новой изобразительной и Каподесской скульптурѣ, оконч. въ 1793 г. въ Бранденбургѣ, возвратилъ съ въ 1804 г. въ Вену, где учился въ 1807 г. - Мюлл. перв. одиночн. путь сакральную занимавшись подразделеніемъ Вильгельма, не было столько заимствованія по зборческой силою и коллоквиуму, сколько по карти. начин., особенно по описаниею душевнаго настроения. Въ „Richard Löwenherz“ (Рихардъ Любимое Сердце, Berl. u. Stettin 1790) герой великолепно сообразилъ, что это была ошибка, что она постигла исконицель, но явился въ зборѣ. „Alfonso“ (Готт. 1790) напоминаетъ (такъ ^{въ исполненіи} Симонкотта обѣ „Одеронъ“ Вильгельма, но погонъ прекрасныи, глубоко пронувъзвѣбаюи, ищетъ любви, недосадована, „Idalbert der Wilde“ (Аугсб. берго. зикр. 1793 г.), но эта поэма такъ же, какъ и другіе, возвышена огнистыми образами искл. автора.

Подобное Вильгельму вліяніе доказали своимъ сочиненіемъ Мюллеръ и Штолькентъ.

1735+1787. Карлъ Августъ Мюллеръ (Karl August), родился въ

У него эти поэмы оба изъ Раданды учредилъ радище этого настера - образца

17352. во Франкфурте, учился заниматься богословием, был профессором в Веймаре в 1770 г.; умер в 1787 г. — книжный писатель, Grandison II. (Freyen. 1760—62), издана переработанная часть: „Der deutsche Grandison“ (Мюнхен 1781—82). Это — наставника губ. сувенирного, состоящего из четырех романов, это „Physiognomische Rätsel“ (Физиогномический пурпурный, Altona 1778—79 г.). Это — наставника физиогномики Марфера. Была знаменитость его, „Volksmärchen der Deutschen“ (Немецкая народная сказка, Гота 1782—1786 г.).

1738—1817. Мориц фон Тюннель (Moritz August von Thünnel), родился в 1738 г. во Штеттерфельде у Лейпцига, умер в 1817 г. Был саксонский, кобургский и кассульский, в 1771 и 1773 г. генерал, был в Риге, пурпурный по Гольштейну и Франции, где остался до 1777 г., оставил ее в 1783 г. по службе капитана, чтобы заняться суперинтендантским и пурпурным; оставил ее в Кобурге в 1817 г. — Его контракт германской подданства, „Wilhelmine, oder das schwedische Rätsel. Ein großes Komödien-Schauspiel“ (Вильгельминина, или шведской пурпурной, 1764 г.), и, самая первоначальная сюжетная, предстающая вторично германской национальной правовой во времена Семилетней войны. Это — герой сельского пастора Зебальда, не знающего, что же он на земли суперинтендента, обиженного ему свое покровительство, или на другой, но королевской Вильгельмине, которую ее увозили под флагом маркиза ее отца, ее

Картизмъ камеристки; за то живетъ она горюче года;
наконецъ Зебальду Фальдеру во имя Бога любви и
подсудимою его жертвѣ въ сропицу, просирѣ руки
Вильгельміны, чѣмъ она и доказала, а гордѣмар-
шаль на свой счетъ устраивавшъ свадебнѣйшій тиръ.
Торжество чести этого романа: "Райна изъ тишины,
Были проинтичи или Трансверсіи" (Transversie въ
такомъ превывѣтіи франціи: 1791—18052.), пред-
ставляющее варяжую картицу зореволюціонной
Франціи, тѣмъ замѣтѣе въ формѣ романа, чѣмъ
какого разговѣти скандальнѣи эпизоды. Въ
цель изложена то есть, что изъ суворовій сходу,
это происходило нѣра правова и вселедствіе зоро-
нированіе государства.

Другіе посвѣдователи Вильгельма: Николай Гейнрихъ, ^{нем.}
1737—1820. Людвигъ Гейнрихъ Николай (Ludwig Heinrich, ^{нем.}
Nicolay), родился въ 1737 г. въ Страсбурге, выда-
тельный профессоръ логики, въ 1769 г. восточ-
западно великаго князя, вице-адмиралъ импер.,
зора Павла I, въ 1782 г. назначенъ дворянствомъ,
въ 1798 г. былъ директоромъ Академіи Наукъ въ
Петербурга, въ 1801 г. гайдельфъ собутыжника, послан
импери императора занять оно въ своеѣ пѣсни
концерто (концерт), въ 1820 г. умеръ въ 1820 г.—Ниско,
лиѣ образованіе Вильгельмова и издалъ пьесы Ари,
одно (1474—1533) и Бойльдо (Boieldo, 1430—1494), замѣт-
ливъ у нихъ свои стихи, обработавъ пьесы,
дѣлъ изъ соринеи са. носодѣлѣніи подкаши.

Это соринеи: "Richard und Melusine", "Alcineus Fasel"
(Сорровъ Альцинѣй), "Renhold und Angelika", "Kor,

и г. въ гор. Вильгельмовъ.

gauens grotte" (Пещера моргания) и др. У Вильгельма
это заимствовало пригудливый картины и слово-
хобливо-говорливое. Это были, разбрасывая
и сказки хороши, но элегии ("Elegien") и эпизоды,
но — поистине.

1738—1824. Франц фон Штюкенс Гермесс (Joh. Gottlieb von Hartmann),
родился в Пехтлицах у Сааргейда, учился в Кёнигсберге.
Был священником, занимался панкожорским духов.
был должником и умер в качестве сумерзивого,
демона и профессора богословия в Бреславле в
1821 г. — Гермесс образовался Вильгельмом и Рихардом,
сыновьями, но превосходил прекрасную форму по-
стадного, потому что ему романы были предшественниками
создавших свои книги о различийных музыкальных
прасигнатурской морали. Самой лучшей — это первым
романом — Джорджа или герц. Фанни Wilkes (Лпн. 1766); это
второй роман — Sophiens Raife или Любовь из Саксонии
(там же 1770—73), ходя в художественности одно-
местим — чистое знаменательно, но в качестве первого
романа съ описанием германской правды, обличающей
и характеров среднего сословия эта книга все-таки
свои достоинства, кроме того это и многое более
сочинение распространяло ^{всю однородность прусской} массу гаупт-новостей,
частью хорошие идеи о воспитании, моральности,
религии, философии эзотерики и т. п. — Die Tochter oder
Некунф (для зажитки благородного происхождения),
там же 1787 г.) и др. — также преимущественно съ
педагогическими характером, но видим гораздо бо-
льше во поэзии.

Были многочисленные другие ученики Вильгельма

(„Ring des Nibelungen“), мастерство (A. J. Messing, написав.
мн. „Skizzne“ — Оскрик и „Alcibiades“ — Алькивиада), га.
мье Книгге (L. von Kniegge), романтизм и социализм
популяризировали. Гюнтер (B. Fr. Bünker) и ^{Антон} Валь (Anton
Wall) способствовали распространению французской
литературы и поэзии в русской легкой беллетристике
(„light Belletristik“).

Гоголь в Эпоху Лессинга (1729—1781).

Сознание, что побывавшие на французских подразделениях французов и погувернёров сооб-
щественного духовного силу, это сознание своей са-
мостоятельности, выражавшееся до сих пор в спо-
радических и зачастую глупых изречениях, наконец
себя полное и могучее выражение во француз-
ской Лессинга. Во самом начале Лессинга за-
нимало независимую почту зрителей; они имели
намек на врача Гомида, но из-за этого не
стали винить оружейно-механика Бодмера, рано поки-
дшего села санкт-петербургского кризисного, вин-
тового стадиона и за разрушение Вильгельма, основы-
ку, уничтожившие его драмы, хвалить его трагика,
разглядев его восгоряч перед извращенцами Адама.
и, а в драме, как в Вильгельме во зласти, воспева-
ющей злую литературу из однотип хоровик к
драматургической силе.

1729—1781. Гоголь в Эпоху Лессинга (Lessing) было подено
годами подосне Клонишока и геройски годами
сформе Вильгельма: он родился 22 января 1729 года
во селе Бориславской, в верхней Музагации.

или Верхнештауденгоф, во недавно открытом верхнем
 гимназии городка Кайзенау, где учился его, по
 одной версии часовой саксонец по происхождению,
 чисто, а по другой - славянин по происхождению
 и потому по воспитанию, был на послужбе и имел
 двумя дядьками и двумя братьями сыновей. Один из
 головокружительных серебряных образований, когда-то
 готовился к университетской кафедре по богословию,
 в то же время удовольствовался долгое скромного
 родного - провинциального послужбы; это было зимой.
 Иной послужба своего времени - головка из золота
 и звериного правила, но поскольку однозоромъ
 или. Его счастливый сынъ, Готхильф Эррашль, будущий
 писатель, былъ изъ рано развивающихся дядей.
 Воспитанникъ былъ молодой лесника въ духе Суро,
 того штабсротмистра, отъ сперва учился дочь, позже
 во школѣ родного городка, откуда учился въ то же
 его, недовольствомъ слишкомъ либеральными наставлениими
 ми начальника школы, который на театре сноз.
 рывъ, какъ на одно изъ педагогическихъ средству.
 Свое гимназическое образование Готхильф Эррашль
 получилъ во кайзерицкой школѣ въ Кёнигсбергѣ,
 во послужбу отъ 12-ти летъ, въ 1741 г., послушникъ,
 членъ будущихъ въ составѣ свободно гимназии средней
 трудности латинскихъ классиковъ и порядочного
 знания по гречески. Кайзерската школа, родъ духовъ,
 членъ семинарии, была основана королемъ Ракеемъ,
 сколько ст. членъ подготвленъ замѣнникъ про.
 фессора; первые въ ней преподавалась долгое
 20-ти часовъ въ недельно, тогда ученики потчи

пріобрети хороши музичні схильності, він спромігав
 заведеній отці подібоватися справжнім бойким
 свободотою, а не витонченою кіркою постії че-
 и пасивною сообіженості. Учитель рахе залишивши її,
 лише спосібності лессінга, однак це винде
 сказав про него: „Звідти малчиком — оголі; із цього
 винде з'єднані чи то-нібудь чи ось хороме, чи ось
 дурніє; ему недостатково тоді пиши, якогось
 предлагаєш ему пам'ять школи”; рек звідти надзвичайно
 его ломадьто, якогось музичного двоїння коріння ~~х~~
 Продавши жити нікульською, лессінг став силь-
 но залучжеся суспільністю до академіческої сво-
 боди, і, як счастливо для него, вонка сократила на
 одинак годину його представління від лінійсона. Селисад,
 якій нікульською, осенію 1746 року, отримав поступіння від
 Лейпцигського університету, по богословському факультету,
 зеру, як мало посвячував лекції, які вже сансюоні,
 земельники заніжали по звісках та інтересури
 пріобретали неправдиво багате здавані. Но та ін-
 вое времінь оно гувезувавши се від лейпцигів за-
 пугливістью та однакождю. Лейпциг він віддо-
 вреди сансюоні цивілізованим видом городочко супер-
 іонії Тернавії; старий університет та пасажі
 профессорів та суддів та ін. всеслав обіцяєши
 над змінами, поєздивши разіть (від самоти бір-
 шюків від времінь броддів) фрунти давати свои
 представленії від благаєнство) з'являли лейпцигів як
 музичних Паризієв. Увидавши, якщо мало школа под-
 готовила їх до змін, лессінг став учитель
 фехтования, рисования, таєдуже верхової та началь усердно

постанцах судебные и профессорские крутики, где
охотно принимали ученого и хорошо подготвленного
человека. Скоро попал он в зеатра, которые
произвели на него якое-то сильное впечатление, какое
впоследствии на Французскую, скоро свечу отъ зла,
коинство со директрисой зеатра, знаменитой Ней¹⁾,
Берг, и ее актерами, стала переводчицей для зеатра и
получила возможность постановить его драмы. Услых,
шабъ ^{весна} о Гольке, родившем речи, имевшие беззатрудненіе
^{одинъ подъ предлогомъ опасной болезни матери}
объ Камбоне, и оттъ исполненіе ихъ неизгладимое.

Старине удивительнее здога, что оттъ тѣхъ не
быть изъчищъ и будто, какими его изображали
жизни, напротивъ, зри мысль сидячи здога, чи-
зантъ и согниль проповѣди. ^{тъ удивленію насупра, оказалось, что же,} ^{Въ это время бѣгутъ} артистъ не сидячи
удивилъ, что его сына приобрели много города, ^{артистъ не сидячи}
такъ и основательскіе знанія. Но лишь Голько во-
родился сыновъ — Голько-Гордмюль — въ Лейпцигъ,
какъ пошли слухи, что оттъ по-прежнему не
ходитъ на лекции, ^{продолжаетъ постановки зеатра} и однѣмъ ^{и лекційщики} <sup>занималъ раз-
личнѣ и обогорѣ</sup>
дружески магистратъ, Венесе и актерами, а спу-
сдъ полгода получилось наконецъ положеніе,
какъ извѣстие, что оттъ покинулъ съ магистратомъ
Лейпцигъ и, ^{прорывъ въмъ роднаго} ^{и членъша} ^{философскаго}
погоды ^{погоды} постановки въ 1748 г., ^{и лекційщики}
гдѣ здигъ его бѣла отѣкъ не завидна: оттъ затѣи,
максъ исправлениевъ латинскаго перевода, ^{въ} Зр.
Благодой. Всегогданъ Библиотеки; въ 1751 г. година
въ Виттенберга для выдерманій магистерской эк.,
зажечка²⁾ и составленія рецензіи для Фосовой та,
зогой. Жизнь въ ограниченно-ученой городѣ
была для него невыносима и оттъ возвращалась

¹⁾ Оно приобрело существо, таинство антикъ. Кроме фран-
цузского языка, оттъ знало хорошо английскій, замѣчалъ,
и польскій и испанскій.

въ 1753 г. въ Берлине, где около него собирались
издатурные кружиски, когда-то державшие сесть
независимо и отъ империи, какъ и отъ герман.
дипломата, не беспорядка имъ Клонигокова, или
Шёнхауэра; наилучше выдающими ^{ся} членами
его были книгоиздатели Николай (Nikolai, 1739-1810),
еврейскій купецъ, философъ Мозесъ Исаакиевскій
и (наша у нас знакомая) преподаватель-профессоръ
Рамлеръ. Въ 1755 г. Лессингъ предполагалъ озирь
въездъ въ Москву, для занятия одной изъ кафедръ
вновь открывшаго заня университета; но предполо-
жение это не сбывалось, вслѣдовавшіе предположенія,
одиннаго Рейхельта. ~~Въ рокъ сие 1755 г.~~ Въ рокъ сие 1755 г. Лессингъ
погналъ въ Лейпцигъ; тамъ представилъ ему
слугамъ пополнишъ свое образование пурпурѣвшъ;
онъ принялъ предложеніе одного молодаго благород-
ственника (Битцлера) отправиться съ нимъ, въ качестве
компаньона, наставника и руководителя, со мало-
ваниемъ 300 залеровъ въ годъ, въ трехлѣтніе и
занесувшіе по Европѣ — черезъ Голландію въ Англию.
Пурпурѣвшіи одѣгались въ туръ, и, по прида-
чи въ Амстердамѣ, были обожающими извѣсніемъ
о нападеніи Фридриха II на Саксонію и занятии
Лейпцига прусскими войсками. Иако, семилѣт-
ней боюка прервала это пурпурѣвшіе въ самотѣ
нагалъ, въ 1756 г., и Лессингъ вернулся въ Лейп-
цигъ, где и остался около двухъ лѣтъ. Это было во
рдое время для Пруссіи и съразъ, присоединившіи
къ ней; Фридрихъ Великій, вознанівши въ бороду
съ головы своихъ и на голову раздвинувши непо-

Годину французскую артию, не заскочи сажа стала
 героями, коююко сраживалися за Цезаревна
 не къ выгоды посланного, но и подняли до героя.
 изъяна весь свой народъ. Побеги его артию вдохнови-
 лиши, говорятъ докторы того времени, искогать Тамъ-
 даровъ и Горациевъ, и донесли въ залѣзъ, подъ видомъ
 письма великихъ союзій и многие сухорврорцы стали
 на времія познати. Около Лессинга во Лтературѣ
 всіе члены его, ездовенно, сосудились круизомъ,
 членами коююко были (пакъ уще извѣстное)
 Венце, Клеменса и Браве. (Позѣтъ Венца, Клеменса,
 были во то времія начоротъ прусской службы.)
 Всичко отъ этихъ познати Лессингъ провелъ
 весело и здѣжимо энзирѣ. Но въ 1759 году
 Лессингъ уще не зналъ во Лтературѣ; у него со-
 зрѣла мысль о критическомъ органѣ, особыно
 необходимомъ въ эту пору восгорючи и увлека-
 ющ. Это перенесло въ Берлинъ и заставило възрастъ
 ее мендельсонъ и Николасъ сражи издава-
 "Лтературвѣре" („Лтературный письма“), будто
 бы писанный къ одному ратемонту образованъ,
 тому обричу, коююко занималъ своего изда-
 ченіи въ маленькомъ городкѣ, где никогда было
 досаждать книго. Думого этого журнала (издававш.
 шаго въ 1759—1764 г.) сдалася Лессингъ, чуь сра-
 зъ коююко пости искогашдѣю соизданныи
 первыи его критики, оглушавши сѧ ходимою же-
 коююко своихъ нападокъ. „Лтературный письма“
 имѣли болѣшой успѣхъ даинѣ въ то политическо-
 бурное и неудобное для спокойной критики времія,

но самому Лессингу они наскучили довольно
скоро: ему надо было высказать свою основную
положениеid, свои привычки, а также судьи и рас-
праву над новыми Спартаки и Калипсами бы-
ло мало, для него слишком мало. Это ис-
тоть изъ берлина въ 1760 г., безъ вѣдома друзей,
и оказался въ бреславль скрепаремъ или, точнее,
правителемъ дѣлъ при генералъ-губернаторѣ фрон-
та Мазиницкѣ. (Съ генераломъ фр. Генрихомъ Лессингомъ
познакомилъ у З. фр. Клейса въ Лейпцигѣ). А
Мендельсонъ и Николай издавали „Матеріалы
научна“ до 1765 г. Самъ Лессингъ засудилъ существо
изданий обѣихъ за отрывистость озъ кончи-
ють инициалъ подобно, за начиниши чѣди на вре-
мѧ въ пору и закутаешь въ научну, чтобы по-
зольть въ новомъ блескѣ показаться на сворѣ до-
машнї. Кроме этого дѣловито подбужденій, когда-то,
не стояя на своего видимую прозивуполозисе, —
хоти дланѣзовавъ и одновременно, безъ сомненій,
игралъ роль и разегрѣ материальныи: Лессингъ
надо было бѣже матеріалы подѣлишись, и
онъ юркнулъ порадѣзахъ на досугъ, не изъ-за де-
ньги; кроме того, это инициалъ долгъ, а его братъ
и сестра пускались въ дешевой поноши. Лессингъ
оставался въ бреславль полѣтъ иго (1760-1765 г.), вѣ-
дь весьма разностинную жизнь. Но сущеніи иной
недосадковъ дешевъ, отъ мѣкъ пользовался вѣ-
ни развлечениими и пользовался ими широко.
Все утро отъ усердно работала на службѣ, послѣ
одѣга привычанъ дѣловой визажъ, а позади —

своихъ гостей, вегера же, обикновенно окружавшими
 золотого прибоя, очи заслоняли зефирки и
 другие скользь умилости, посыпъ королю, чуже не до
 сваля, королевы бредя за кардами. Трудно по-
 тиже, когда отъ находила бредя чужа, не говоря
 уже о писанияхъ. А между тѣмъ, очи не золько со-
 брали за это бредя хорошую библиотеку и рас-
 ширивъ свои знанія, по и написали два разно-
 родныхъ, но погти въ одинаковой степени грав-
 диозовъ и дополнительную эпоху произведений.
 Да и сама сущность и головка сокновенія отъ
 изобилия приселили ей не сейбічно подбуж, чтобъ
 нѣгда-то автору Догб. Кихора лаканскаго. Въ
 17652. Лессингъ вернулся въ Берлинъ снова же,
 разуряжено бодялѣть и занялся приготовленіемъ
 къ изданію написанныхъ иль въ бреславѣ: дра-
 мы - комедии, Мимна фонъ Нарисельба^и и зелѣнъ,
 добаниѣ-разсказыѣ, Лаокогонъ или о границахъ
животицъ и поэзіи. Воздѣвленіи, королевы подо-
 гали Лессинга, бывши недовольны, что отъ бросила
 службу; но Лессингъ чувствовалъ, что она сильна,
 какъ сросла его и что дѣлъ него примири бренду
 вполнѣ отдающъ излюбленной дѣлѣвѣности. Впро-
 говошъ отъ надѣлекъ наѣзъ и въ Берлинъ прогное
 положеніе: въ 17652. учерь Gaultier de la Croze, Сѣв.,
 тиѣ дипломороты соудѣвенній библиотеки короля
 Фридриха. Тоже, каку было поручено наѣзъ ему пре-
 єиника, оказался любителемъ иланскій мізера,
 Чуркъ и предложилъ Лессинга; о чудеразурившѣ тру-
 жать его Фридрихъ не имѣлъ, повидимости, ни ма-

ламного письма, но покинуть его фамилию по
 малости Вольтера и оказался на судьбе. Когда
 предложили Вильхельмана, который соглашался
 с удовлетворением и только просил ^{допущена} 2000 золотых
 в год, то Фридрих склонялся для героя золотог.
 но и 1000 рл., и дело разошлося. Тогда снова
 и настойчивое предложило заговорили о Лессинге,
 Фридрих разсердился и объяснил, что она бы,
 пишет француза; они исполнимо свое начине-
 ние, и высокий француз оказался человеком
 настолько образованым и развитым, что в
 1783 г. они ожидали свидопрессавления и удачу
 на родину, чтобы вернуть это пекальное собы-
 тие не в ереднешской стране. Всю кого пред-
 погло Лессингу герой просвиргеленского блока,
 Фридрих Великий! ~~Прозив~~ два года в Берли.
 ие, въ здешнем положении, въ которое ввергла
 его собственная неразумливость, ^{Лессинга} не ожидав, ~~быть~~
 но получив приглашение занять место драмы,
 журналь при театре, который учреждался тогда
 въ Гамбурге, подъ именемъ национального лес-
 синго при принятъ предложеніе и, по приходѣ въ
 Гамбург въ 1767 г., началъ издаватъ театральный
 журналъ, въ которомъ разбирали пьесы, игравшіи
 на театре, и актеровъ, привѣтъ на сей съб.
 заніе театра гамбургскаго критика. Издание журна-
 ла продолжалось ровно годъ, съ апрѣля 1767 до
 априля 1768 г., при этомъ было выдано 104 номера.
 Немногимъ больше продолжалось и существование
 национального театра. Единственное результа,

поче громкаго предпріядія остался загразивши
 изуроданъ лессинга, знаменитаго „Гамбургскаго
 драматургія“. Но паденіи предпріядія, лессинга вновь
 увидѣвъ сеѧ въ очень загруднѣшемъ обозрѣ,
 заслуживъ. Ему чинъ чинъ чинъ чинъ годъ, а у него не
 было, чѣмъ падаваешь, ни коня, ни двора; между
 тѣмъ именито въ это время онъ находился въ опре-
 дѣленіи однѣхъ общественныхъ положеній: отъ него
 было и начальство о женихѣ. Во времѣ предѣба,
 тѣмъ въ Гамбургѣ онъ бѣдно сошелся съ однѣми
 купцами Кемигомъ и его сыномъ и сыномъ сына,
 той же чинъ. Кемигъ умеръ во времѣ одного изъ
 земесувѣй, и лессингъ скоро покувствовалъ, что эта
 Кемигъ — единственный спасибоша, съ которою онъ
 можетъ быть спасливо; но дѣла едь муска оставались
 въ крайне запущеніи положеніи, а музей
 всѣхъ грудокъ лессинга и сеѧ одного содерналь-
 тицою. Ему хоробость прого чинъ Гамбурга, прого чинъ
 Германіи и прого чинъ Рима, въ Италію, куда они
 чинъ давно среклися всемъ душамъ. Чего они зашѣ
 искалъ? Таша изгорють искусства и зорезикъ Вин.
 Кельманъ умеръ въ Триестѣ отъ руки убийцы Лес-
 синга хотѣлъ занять его место, французски, сара-
 дѣтъ занятьши Винкельмана на земѣ погорѣ, где
 они были такъ важенъ для вселы археологическаго
 изученія бронзы, въ непосредственныхъ знакахъ,
 съѣхъ съ пакетниками дають, где это было бывше
 всего. Для этого, чтобы издавающе, изложковающе што,
 распределить въ изгорючи искусства и зорезиски
 озганивающе, предѣбаласъ полнад сила музеевъ и

её сюжет положить на это. Но этого материя не могла осуществляться по разным причинам, ибо, будучи прочитаны по письмам моим, для поездки и побегу, что судьба Лессинга изменилась, наконец, во думешику. Въ 1769 г. она получила право библиотекаря въ Вольфенбюттеле, у герцога Траутшвейг-Саксаго; но маловаже это было такъ интересно (съ 600 залеровъ въ годѣ), а дѣла вдовы Кёнига бы, ии такъ плохи, что Лессингу пришлось еще въ эту пребывашу женихомъ. Испуганъ на все это и испуганъ на то, что головка, привыкшая къ большинству гордѣйшихъ, не могла привыкнуть къ маленькой провинциальности, оѣ всего далекомъ городишко, Лессингъ чувствовалъ себя въ Вольфенбюттеле на первое время хорошо: оѣ радиана землю покой, ии, не горючес, не изъ-за государя; въ рукоицѣ, помѣтъ отдалъ библиотеки она начинѣ иного ии, переселася и иогъ дались ей знати отъ публикой. Однимъ словомъ, это иѣздъ было досадное ею и оѣвнагоизе ею склонностью. Въ 1775 г. ии, полнилъ давнишнее желаніе Лессинга: принялъ Леопольда Траутшвейгскаго въдъма его въ собою (черезъ Вену) въ Израилъ, где оѣвъ и провелъ около года. По возвращеніи оѣзду Лессингъ снова заидъ свое иѣздъ въ Вольфенбюттеле. Однокакиши и часро во борбѣ со чудомъ и долгами они прошли свой эпизодическій иѣздъ до сорока восьмого года; наконецъ ему какъ будто удалилось счастье; по возвращеніи изъ Израилъ они получили прибавку маловаже, 200 залеровъ въ годѣ, и въ 1776 г.

IX. 193

Меморій члк. інженера XVIII віка.

наконецъ моя обвочувалася со своїмъ небесною
любкою невесомою и въ первыи разъ заснула
счастливого и покойного життя. Яснад, дніжелъ,
наш меншана, єва Кёнига, зенеръ его менса, ишти-
ла на него наилучше віданіе, сдягала его спокой-
ніє, посюдинніє и здермивала его озя поспіши-
ти въ речівії. Нескорій на прошилье зруди и
именині, Лессінга сокрасило кротиче здоров'я,
обличавшее, повидимому, продовженняго счастья.
Передъ оною бувъ одисей, — по землю на искочь,
ко часовъ: его сестра, родившися въ розідесуванській
согельніці 1777 г., умерла уже черезъ 24 часа, а 10
диваря 1778 года умерла жауж сана и Лессінгъ сюда
бувъ одинов на свого. Въ горькій, думці раздираю-
щій простию меншана, меншина, меншиницівъ якого
мудокаго, бездокнаго болю, какій до него писали
земско фрідрих Великий въ санкції 7 липневихъ
композицій своїмъ.. тоді радаєшъ була
крайковреметнад. І не хотілось менш зберіти
сана: оно бувъ якъ учівъ, якъ учівъ! Не думаї-
же, чо за искочко часовъ моего, родиженнява!
І пріобрела чулое родиженське санкцію; я
зімлю, чо я говорю. Развѣ это не ульо, чо его болю,
но бувъ висланий на свої життєвіни меншу.
чи? развѣ Это не ульо, чо оно висловлювалася
первієш служася, чмоди чуди со свого?. Роздуману:
ї: дай же я буду менш радаєшъ въ житті, каки
другіе люди. Но чмоди кончилось для менш.. Не-
на менш умерла, и згорт опогу не висовача менш.

Я радуюсь, что мало не оставил удела много за,
живь опровергъ, и мало совершил легко!... Лессингъ
перенесла свое счастье, свое горе всего замыко зре,
но годами и учера въ Брауншвейгъ 15-го февраля 1781 г. Но и эти зри посланіе годы прошли не
безплодно: отъ усиленно работалъ, писалъ, изу-
чавъ и создалъ величайшую изъ своихъ драмъ:
«Магама Мудрагъ».

Лессингъ якъе какъ и Вильандъ происходилъ
изъ писорского дома и ростъ въ посчитаніи метра,
но у него никогда не было ничего общаго со мѣ-
дикою, и его поэтическому дѣлу недосужеъ
зого замечательнаго окарованія, зого захвата чуб,
суба и воодушевленія, которыя Клонишокъ и Ви-
ланда вынужли въ школѣ, подной религіоз-
ного чувства. Но иже Лессингъ упоминается въ
какицкой литературѣ якъе долго какъ иже
Клонишокъ; но въ прозивоположности всего
юному Клонишоку Лессингъ вскорѣ созрѣлъ, въ
то время, какъ Клонишокъ постъ бѣзъ развицій
держалъ на себѣ пиджай зеленъ, поприще
Лессингъ идетъ по востодѣніи линіи, не разѣ-
мадаетъ, но многосгорочимъ, въ удивительности про-
грессъ, которыи предвидѣлъ все новое способство-
сти благой науки. У него было мало здешъ со-
прикосновеній со писателями, бременскими три-
баковыми («Bremische Beiträge»), которыя держали Клон-
ишокъ. Но видѣли здѣшніи саксонскіи поэты
благотравивши, добросердечныи, салюдовании,
неправивши въ сущъ, якъе какъ въ религіозности

и позитивескому образу мыслей; они имели какое-
нибудь грациозное, бодрое борбас, бодрое соломбовение,
счастливое в посредственности; спокойное поле,
лане, которое прилично и разумно обрабатывало
своё маленькое поле. Напротив этого лесного
холма предпринимчиво изогнулся в открытое море;
они принадлежали к землям саксонцам сильной
порою, которое сражалось за пределы своего холма,
како озера и в машинах подвигов изучил боевые
шармы артиллерии. Они не ограничиваются крохотным и
широколобицким, а напротив города напасли. Они
борются со посредственностью и не хотят знать о
важности геральдики и баронессы мелких улов.
И только более сладчайшая часть его гордости къ
борбас, что они никогда не выступают впереди,
изюмлю, а всегда привыкаютъ къ существующему
порядку, спешащая съ фраками и при чисто реворе,
изюмлю ревности сражаются въдругъ голубко
последнейшими членами. Ни въ поззи, ни въ
наукахъ они не были радикальными новгородами;
они никогда не теряютъ внутреннего ревновости
и здравого такта къ возможностямъ и постыдно,
иначе, который разъ легко теряется бургундия сердечныхъ
позва. Но беспокойство, залкающее его все впереди,
голову его съ нога на мысю; его личное положение,
и не голубко постыдно доказываетъ прогнившъ; и когда это,
иначе могли способствовать и неблагоприятной судьбы,
ревности, то прежде всего было доказано его здравие,
религиоза, что они не могутъ сидѣть свидетелями, что они
легко начинаютъ и быстро порываются огнешникомъ,

иных изображений, ищет новой одеяновки, новшего вождения; ищет оружия для нее, но средства исчезают; на борьбе этикета, чистоты отклоняется в сторону, ищет недостатка в разъяснении; ограбленный мореплаватель спешит от берега к берегу, собирая различную прибыль, но она не чувствуется; охота основывается на одесской

литературе. — Всё литературное движение Лессинга заимствовано при главном периоде. II-й период начинается со 1747 г. и продолжается до 1755 г.

Рано начинается второе развитие Лессинга; он же +
в 1747 г. оно выступает со мелкими романами, пьесами и комедиями. Дамон, oder die wahre Freundschaft (Дамон, или истинная дружба) и однодневка для сцены своего комедита, надросавшую еще в школе, под впечатлением Плавца и Тересии, Der junge Tellekot («молодой ученик»). Директора Кенигсберга привели ее на сцену, и комедия 18-молодого сразу, благодаря своим чудесным изыскам, пользовалась судом, судом автора. Видеть юные саны Лессинга однажды очень характерно было, что оно тогда еще не знал чистоты, и единственным был склонного, знакомый ему в то время, было буквализм. Пьеса на, написана по рецепту Гогенда: имена в ней не немецкие, единство времени соблюдано сурько, излияния запутаны и неизурованы. Всю этой нестыдной автограф Эмилии Галогди и Казака Курдаго видят только в первоначальном виде лакей и его ученика бартоса, но первый слишком развяз для своего положения, а второй иногда выдается через чур честна для падучего мединга. Но все-таки эта комедия, молодой ученик организует училище.

Последний период — одинакен ка Вольтеру и мисс Сара Салливон.
III-й период (до 1752): Литературный мисс ка, жена Франц Бартольдес, Мако они; Гайдурека Французский литературный мисс ка и Эмилия Галогди. III-йperi-
оди (до 1755): геологическая Борода и Надувать Курдаги.

чизо: педагогство, которое оно замы осмысливаєт,
было его собственное, потому что уще малчиковъ
оно любило книги, въ которыи оно быстро осво-
ивалось; а школа спасала усилия наклонности къ
къ безнадѣйной учениости. Но природа наделила
его веселымъ, живымъ характеромъ и здоровьемъ
природными озрѣющими, которое преслѣдовало
своихъ педагогическихъ учитель всегда головой на,
спиной и скоро раскрыло ему его собственныя
педагогическія наклонности; духъ просвѣщенія про-
тивъ и въ школѣ чисто поль; наставника, епархію,
знатіе и апакреософическая позія помогли осво-
бодить юношу. Большой городъ, где оно поселилось
университетъ, расширилъ его кругозоръ. Такъ же,
было и президіе всего сдѣлалось человѣкомъ и на,
западъ западъ; оно сдѣлилось къ французской и др.
европейской любви, предаваясь своимъ познаніямъ,
съ широкимъ склонностями, сдѣлалось искателемъ.
Какъ подростокъ, видитъ знакомство со стариками,
примечь чура за этого въ стоянковеніи съ родителями,
сколько достоинъ и наконецъ покинувъ Лейпцигъ,
чтобы искать счастья въ Берлинѣ. Противоречіе
между педагогизмомъ и человѣческимъ нравствомъ
и природа; но въ то время, какъ Вильгельмъ не осво-
бодился отъ этой единственный перешедшой про-
блѣмы, для Лессинга это было гуманитарійское отъ-
жение, который оно скоро преодолѣвало.

Пакиціе сладкіе и другіе рѣчиція писца Лессинга:
"Der Misogyn" (Врагъ женщинъ, 1748 г.), "Die alte Jungfer"

(Сын дьявола, 1749 г.), „Die Juden“ (Евреи, „Еврей“, 1749 г.), „Der Freudenth“ (Вольномодульянз, 1749 г.), „Weiber sind Weiber“ (Женщины како разо, — женщины, 1749 г.) и „Samuel Henzi“ (1749 г.) — неокомичная пьеса в александрийском стиле. Но установившись нынешний юдейско-немецкий на одной комедии: „Еврей“, но он съдит ее, называя иудаизм мудрости? — Прилично одетый еврей спасает барона от разбойников; благодарственный барон, заявивши, что незнакомец избавил его от злого, предлагаешь ему ей руку. Тотчас ожидается и открывается, кто какому предрассудку народу принадлежит отъ. Баронъ въ упаковке отступника; но отъ говорятъ вслухъ свою истину соединениемъ вознаграждения своего спасителя; тотчас ожидается. Песня оказывается моралью: „Если бы все евреи были похожи на васъ, — говорить баронъ, — какого уважения были бы они достойны!“ Незнакомецъ отвечаетъ: „Какъ были бы достойны ^{люди} присягавъ, еслибы они обѣ, да и ваши были бы достойны!“ Какъ видно, въ этой комедии „Der Jude“ Лессингъ считаетъ християнскій предразумѣтокъ противъ несчастного народа, юдѣю-то буддийского подъ благодателемъ германо-германскаго Фридриха, — народа, лучшими членами котораго авторъ научилъ въ берлинѣ уважать и любить. Лессингъ не ограничился на увеселеніи публики легкими шутками. Оно хотело сердечно поставить правосудимую подъ сцену и хотело доказать своему оружию, что не утратило своей мысли на ту, съюзъ царя. Это доказывается и его песня „Der Freudenth“

(Вольбодуцкъ), въ которои оно сопоставляется благородного зоолога и почтенного складчика мысли. Гайд и показываетъ, какъ последний исключительнъ ого своего предубежденія прозивъ духовнѣйшій муз.

Какъ извѣстно, Лессингъ одобрился въ Берлинѣ прозивъ видѣи своего родича. Отъ него гайдаша, малого дурного, болниш за его религіозность, за его нравственность: между прочимъ оно пребывало скуч, пыль, но почитаемо образомъ какъ писатель, писатель рецензіи, драматичеи переводы, издававши сакро-сваджинскіи произведенія, сихъ извѣстнѣй и драмы. Однимъ словомъ, отъ рожиніи еще изгерадур, всѣмъ трудности; только на первое времѣнѣе примирилъ еху изгнаніе въ родинѣ; скоро приобрѣло оно изгерадурное именіе, благодаря соединенію въ своеѣ имена многогородскіи члености и крупнаго ми. изгерадурскаго галанга. Слово его, оговоѣ бы имъ сѧть оно, означаетъ замѣтнѣйшую нравственную, просходящую и сию. Но споръ извѣстнѣйствъ съ Гайдомъ оно стало на сороку первыи, и лейпцигскіи профессоръ скоро покуворовалъ сиѣ ударовъ изгнаніонскаго критика. Но опасеніе рода-дигелей Лессинга было все-таки не лишено основы; его правовѣріе подверглое испытанію, ить котораго оно не вышло невредимымъ. Вскорѣ по приѣзду Вольбера въ Берлинъ Лессингу пришло всчутие въ 1750г. сперва во Глазкіи, а по-затѣи въ непрѣдѣльной одиннадцати съ величай-шими изгерадурами его боя - именемъ Вольбера. Не окончивши курса лейпцигскіи судены позна-

комил съ другомъ короля Пруссака чрезъ одного
 француза, съ которыи она сближилася дѣл пра-
 здни во французскомъ языке. Вольтеръ лессингъ
 былъ пущенъ, какъ переводчикъ и хоромъ Симона,
 и такоже врещъ Вольтера приглашали его сие-
 дневное къ обѣду. Грохадинъ всегда дѣлъ конага на-
 гнажалъ! Пользовался заслуженою бѣскрайнѣй перваго
 писателя югданской Европы, бывшъ госдемъ друга
 короля: какъ перекликала учрежденіемъ подвѣсъ
 и чепака, проекціи и рекомендациіи! Но по-
 вѣтилъ дѣлъ его родителій, и какъ опасность
 дѣлъ его думъ! Бедный лессингъ собралъ свои югданы,
 не паденъ и надеанды, за отъ конечнаго показанія
 бы еще болѣе склонѣнъ къ порушенію Вольтера.
 Ему хотѣлось спокойствіе свободовѣлья писателей,
 ему хотѣлось вѣномъаться въ польскую литерату-
 ру не съ кафедры, а независимо отъ университета,
 учреждѣнія, какъ Вольтеръ, довѣрился только своему
 перу. Вольтеръ написалъ собѣ дѣлъ журналиста:
 отъ рекомендованія во всѣхъ безприсуречіе; во
 философіи - уваженіе къ великихъ людяхъ;
 во изорії - особое вниманіе къ культурѣ и для
 конкретнаго ознакомленіе къ новейшимъ временамъ;
 во фразѣ - первый анализъ, огороженіе суди-
 дений и сравненіе со другими существующими
 писателями на ту же тему; воодиже въ исторической
 критикѣ - сравненіе сродствъ вещей, которое она
 сравнила по научной цѣльности паравникъ отъ сравни-
 тельной анатоміи. - Журналистъ способъ упражнѣній
 лессинга согласуется съ этикетомъ собѣради: отъ не-

дертался никакой партии, во философии, как и саше Вольтера, ото привыкать к величию предшественников; никаких; во всем ото всегда привык на подобие, явной и сравнилеломной методе. У него во время было интерес к историю, которой восторгом не удивлялся, между прочим какъ исторія импературовъ его долго привлекала. Физическая наука, которую онъ подсвиривалъ Вольтера, Лессингъ не отдалъ всречи; и ото не приводилъ свои мысли въ эпосъ, или въ романахъ; но ото разделялъ съ Вольтеромъ преобладающую любовь къ драмѣ и огороженность въ социальной реформѣ; въ удачахъ отъ полемической религии и въ пребывающихъ религиозной жертиности отъ современного ему. Или же; и ясной, простой прозы, которой привыкъ, равнялся къ каждой движению мысли, Лессингъ могъ бы научиться у Вольтера, еслибы она бѣзъ того не была для ему своеобразна.

Но добродѣятельный методъ обиличъ писателя, мы прервались и обратились въ непрѣдѣльно всѣдѣ, съвѣтъ того, что Лессингъ, получивъ для пропаганды испанского произведения Вольтера (*Siecle de Louis XIV*), не сохранилъ замыслы; Вольтеръ зано, дозрѣвшіе его въ богословіи памятникіяхъ и французскому его вѣводу, въ золотъ числа и передъ королевъ, членъ, членъ, последовали разрывъ, который въ съледствіи дальнѣйшего бѣзъ огня повредилъ ее, сину, всегда какъ замыслѣній брахъ нѣтъ задачъ и уничтожилъ членъ замысленный надежды. Но и бѣзъ этого разрыва не въ характерѣ ее.

синга было легко поддаваться гусьству бледнью: пасмурки над религией не имели никакой силы над его душой, а сладосте пустыни в мгновении Вольтера были слишком очевидны, чтобы ускользнуть от такого образа наблюдался, как и Лессинга. Если Вольтера учили у древности, то они были открыты и для него. Если Вольтера учили у античности, то и она могла отвлечь за минуту даже и подобно Галлеру, Гайдору и Клонишку герцога изъ неготника. Поэтому и Вольтеръ далъ для него здѣшко рвагоша для саности, здѣшности, однотеніе Лессинга къ Вольтеру еще многоизнанѣйшаго герза его эпохи, за ^{дѣланко} всѣ зеки она — Лессинга. Отдалася въ Берлинъ не завѣ- симость, а Санкторадѣлѣстѣнѣ, и, что еще болѣе, она отъ своей супруги мѣдераузурою оставила въ бер- линъ. молодой саксонецъ отдалася прусской столице изъ колоссіи швейцарцевъ санкторадѣлѣнѣ, иныхъ мѣдераузурою честиромъ; она дала новыи зовъ кризиса. Знакомство Лессинга со Вольтеремъ и илье сюра никакое роковое видѣніе на господство французской мѣдераузурои въ Германіи: близко и по доказательству узнали царя французской мѣдераузурои, именуто-кризисъ учинилъ не иначе благого, вѣровъ ни передъ илье санкторадѣлѣнѣ, ни передъ его мѣдераузурою, какодигисодѣнѣ. Но илье санкторадѣлѣнѣ, что дѣстало со Вольтеромъ и развило Лессинга, при, дали ему санкторадѣлѣстѣнѣ и укрытии его въ пантеонѣ по привату Вольтера служилъ головка.

ческую и родину заслужено первою.

Въ 1754, или 1755 г., были чехоре гаси сони, письмъ Лессинга, принадлежавшаго кризикову и публикованы со сопутствиемъ; ^{его} Бирнбимскій и драматическій произведеній были присвоены къ библиотекѣ украинской, тѣлько германскаго Парнасса; а авторъ иль присвоено однинѣ изъ писателей, присвоившія славу своему ограждению. Стало быть, Лессингъ былъ уже знаменемъ, быть человѣкомъ, кризиковомъ, котораго боялись, а позже, которому удивлялись. Его маленькой афиши, креогримическій постъ отошли въ поминъ, да и Годъ (1748 г.) Гильденъ, Гильденъ, Романъ итпъ уловилъ Гильденъ въ Гильденъ Годъ Гильденъ, (видѣлъ искъ тѣмъ Гильденъ итпъ!) Романъ Гильденъ Гильденъ Гильденъ — сильная заслуга передъ постомъ, это къ нему явилось счастье счастье и ему удалось надурить счастье, сохранивъ себѣ среди суперъзвѣзда и до сихъ поръ. Его познанійской басни подразумели широкому разговорному языку Гильдерта. Его эпиграфикѣ, правда, гернами иного нѣкъ чумачьи неготиковъ, но въ иныхъ рѣдко ограждены илюстрированскій яркъ. Оправили дидактическій сундукъ вороній гаражъ показывали Гильдеровскому країнѣ бѣло Гильдеровскій фестиваль. Въ «Письмахъ» («Briefi») и «Запискахъ» («Notizen») Гильдеръ говорилъ чистомъ, которому удастся искусно воспроизвести многоголосомъ звуки письма для исправленій заслуживающихъ задолженій, для рожка порицаний современности посредствомъ поэзии, для оправданій несправедливо отрицавшихъ величинахъ именъ прошлаго. Но въ осадченности драматическій долгомъ были безусловно заняты первое

иностранца среди его итальянского коллектива. Его наследие, как комедии былие больше французской, чисто Гендерговской, но близко привычных к ее гуманной философии, это вообще научила зрителям: за то все было просто и ясно, всякий чувствовал драму. Известна зверько эта впереди: хороши построены этические сценки, хороши обстоятельства, драматичны, хороши оправдания еще условившие фигуры. Остальное неоригинальное знание драмы всегда нации подхвачено ею содружествому звонческому: комедия, Доктор Жанрат (Кнаг), (1750г.) передавалась на новый ладъ комедии Плавца.

Переходные драмы („Инвалидов-богомолов“), или пьесы переходного периода автора — „Мисс Сара Томпсон“ (1755) и „Рицаря“ (1759). Когда пессимист сжался панихи новейшим костюмом для сцены Медеи, это привело къ своей первой драме, „Мисс Сара Томпсон“? Это было первое приложение къ голову героям Дидро (Denis Diderot, 1713—1784), что драма должна, външего героя и полководца, изобразить человека такого, какъ все есть, въ такомъ обстановке, которая знакома всякому изъ содружества опыта. Конечно, „Мисс Сара Томпсон“, союзъ была написана двумя годами раньше появления въ свете первой драмы Дидро изъ драмы средневековых классовъ. Но созданию этой своей первой серьезной пьесы „Мисс Сара Томпсон“ ее主人 давно уже подготвилъ изучение английского романа и драмы. Всю Библиотеку со-дерзаний: Неподзданный издаваниемъ — богатый

Меллерондъ

молодой аристократъ согласился обвенчаніемъ же, чистъ героянъ, дочь барона изъ села Сакинска, ко, зорадъ убѣжала ей письмъ изъ дома родицѣвскаго. Меллерондъ искренно любилъ Сару, но бошѣ не разрушилъ чѣмъ брака и крохотъ зого губерну- етъ сеѣѣ свидѣтельства своего презентыю одно, шеніемъ къ кокетке вѣтѣ М-са Карбууда, котораѣ упомѣдѣла вѣтъ чеснѣй, чѣмъ заставляла его вѣр, вѣрбѣнъ къ ней. Когда Карбуудъ видѣлъ, что вѣтъ суда- ринѣ едъ напрасные, она угрозирѣа чѣмъ свое дѣло и звѣзвѣзельно изъ мѣди отравляла вѣтъ со словами прощанія своей убѣжданїи. Меллерондъ въ органикѣ, удивленъ сеѣѣ, воскликнулъ: „Какія суровыѣ губерна обуреваютъ менѣ! Милосердіе, Родицѣвъ, милосердіе!“ Эти презрительныѣ, умас- тиан и досадойскіи социалитіи фригурѣ, сѣрѣдахъ, наѣтъ въ англійской маски, представляемыи по обѣ- разу англійскихъ писат., во чмъ легко угада- вѣтѣвіе „Клариссы“ Ричардсона и драмы Лид- то „Лотіонскій купецъ“. „Miss Sara Sampson“, въ прозаическому, упрощенному и многословному, гасло рѣзкими диалогами, была начальна швѣдск. ской трагедіи въ Германіи, здѣшней трагедіи вондерзе, оѣ которой никогда дѣль находитъ предсказре, гашь Вольфертъ, но котораѣ дѣлѣ подъ видѣніемъ Лессинга замѣасъ эти боима во упомѣдѣніе, отъ Альксандрийскую трагедію и сѣла господствовавшѣ въ ренессансѣ. Срѣніе вѣтъ въ природѣ и писат., убѣзи, дѣлѣ, чѣмъ новоштаго дворянскаго или дворянскаго

общество сильное будущее угрожает сердца зевакрамской
 публики, чисто судебное древние короли и государи,
 желание покончить со идеальной ординационной
 французской классической драмой, — желание, ко-
 торое во Франции привело даже к *comédie larmo-*
chante, т.е., к драмам в гасконском языке и
 хороших исходах, кт., *Brum'jal* во множестве
 смыслов: все эти нововведения могли бы вызвать
 во мнении нового рода драмы; но все вышесказанное не было
 достаточно сильны, чтобы предотвратить падение этого
 рода от пошлого разногласия на позоры елея и ода
 погружавшей во ничтожество будничной жизни.
 Miss Sara Sampson — это — сладчайшее из крупнейших
 произведений Лессинга; ее нельзя назвать оною, даже
 скажете, блужданием, и не решается даже перевести
 главное на немецкую почву; а равно не можете
 и эта пьеса представлена собою крупнейшим шагом
 вперед во всемирной литературы. Это — сближение,
 это драматургической жизни со мнением и озарением
 будущего проявления господства французского классициз-
 ма; вышесказанного смысла здешне произо-
 бенностей смешанные, члены современного пантеона об-
 щества. Короле скажете, здешне во первый раз во Гер-
 мании со временем высунулася драма во современности,
 полно смысла, для которой и зенит этого специаль-
 ного назначения и королей рода придавали своему
 вид Кильски: тощанской драме или слегка
 комедии. Для Лессинга, Miss Sara Sampson занесла
 ему эпоху его мнений и звончества: въ то время

како публика ему рукоплескала, салют овса уши
ставила седы бодые высокіе чолови.

Пол періоду (с 1756 до 1772 г.)

Итаки вони въ споминѣ съ лутшій сценой, осеннею
1755 года Лессингъ снова оправдывалъ во Лейпцигѣ. Тамъ
— какъ мы знаемъ — представилъ ему слугайъ къ публике.
Честнѣцъ. Но върхуѣ Семистаражней вони перервали, уши
нагадую поэздку: въ октбябрѣ въ Лейпцигѣ 1756 года Лес.,
самъ вернулся во Лейпцигъ и сдалася горожанъ
одушевленыи мною центрально. Его сдѣланіи другъ, Кристіанъ-
Фрідрихъ Вейсъ, сдѣланъ, какъ преніе, у него учился.
Колодей франк-братья развили по его образцу. Равно же
франк-Клейнера, членъ майора, командированіи со сво-
ими подружками во Лейпцигъ, сдалъ его близкихъ дру-
гихъ, бросивъ подъ его руководствомъ описание своего
поэзіи и перешелъ къ болое благороднѣйшіе поэз.,
занѣ въ этической или драматической формата. Вони
привели весь юнѣ въ движение; губернаторъ, что дѣло
идетъ о национальности дѣлъ; борьба съ французами,
подлага при Родзахъ возбудила неописанное нікова-
тие; поэзіи получала сразу великие стояніи советами
близко; сї не нужно было искать своего героя въ
далекодѣлѣ прошлости; и если сильно ураспепленіи
король, королево она прославляла, именемъ героя тока
даже какому-нибудь Гогенцелу возложилъ ожерелье хвѣ-
стъ его похвалой, то это конечно было рѣзкоѣ бод-
иерашъ и Зульбезерашъ, да и Лессингъ не было удобоѣ,
съѣмъ: но национальное возбужденіе изгераруровъ, ко-
торому дали сигналъ подвиги Фридриха, чинското
иуть за этого не оправдовалося. Лессингъ, родомъ саксонецъ,

бала душой на сюжета Фридриха. Другой саксонец, мало учен избосний Кеслерсбург, бывший в то время учен в Гёттингене, прославился во немецких и пражских энциклопедиях и в суде при Рюдольфе. Было это такое, которое этого рода воспроизводилось, что Фридрих винил Кеслерса. Вб. Кеслерс судил своего короля и прусское войско; и смерть за ограбление, король отдал для себя членов, стала его долей в сражении, или при Куттердорфии (1759). Ради него воспроизведены свои германские оды в честь славной войны и показаны сюда прусские Горатиевы. Тогдашний Готтлиб Вильгельм сражался прославившись в этом, поэтическим сражением Фридриха-героя, государя, мужа, царя, сына Гильдена, сына Гильдена, сына Фридриха и джентльмена образами стоящими прусского Пиндаросты. Но не это было все. Луизы Карловны или Карлы великая, по преданию германологии того времени, и прусской Садро, королевы, однако, при недосугах своих образована, или и скоро избалованная, не пошла дальше тут, этого речеописания. Трудно говорили еще члены, другие, образованые и необразованные, не, многие привлекавшие, многие испривлекавшие. Но безусловно удало воссущество Гейнрих, его, Вест, под псевдонимом прусского генерала впервые изданное в 1757 и 1758 во Лейпциге мужество, а во 1758 г. со срамом от предисловия Лессинга, отозванном по всем национальным направлениям пражского пограничного и пражской публики и пражской литературы.

Весьма позже позднее никогда вновь не предала света с популлярной мыслью, от которой

она проиграла. У Гандорна эта связь деша, а Тилема,
который привнесла к направлению Гандорна, успе-
раво соединяя плюцадовские комические ритмы,
где королевство оно брали образами испанца Том-
аса (Tomás de Góngora y Argote, 1561–1627) и Франчу-
за Контирира и короле оно доставляло короля
распространяясь при посредстве плюцадовских поварцов.
Килонижское во своей поэзии на Фридриха Великого
вздохнуло популярным сильным звучанием и употребив
значительной антической разговоры фальшивы. Именно
этот разговор, который оно следило подобно сюда-
ми ритмами, выдравши Тилемы для описание сра-
жений, короле оно вложил во чуда однодушре-
пидеру; и эти военные поэмы явились фактически
сильными, плавными, музественно сущимици-
мися впереди и боязнили драматичности. Искусственными
безпорядков классической эды были честные, все
одушуплены и скакки брошены, гренадеро отказался
от поэтических и блесков, да же оно украшало
Энгелова и беду залогом памяти разумением называвш-
шим именем именами. Если оно никогда слишком
распространяется, если у него верткаются груды
или безкусное обороже, то все-таки оно доставляет
его наименование чисто удивлен кардинал и бра-
зе, королю переносить во тиражу по антические
Флакенды, беду королевства не помеха обойти, то-
друго говорящими тела или король или его генера-
ловы, умного да же по возбуждению, то наставили
то комическими, и никогда не забываясь, что оно
должен говорить какъ запечатленными, какъ удачными

въ борбога. Такими образами лессинга могъ указъ, върхъ особымъ изгературное имено, Гренадеру, по-
именовано присланѣю его къ народу, которому въ землемѣрныхъ рѣгіи суда суда всегда по крайней
сторонѣ на полѣ-Свѣтогорѣ, и примижельно устроимъ
судіеніе о чёмъ по французскому вкусу. Напроизвѣ
дого, оно напоминаетъ о „Зардова“; о поэзіи же,
рѣчь мояко судицъ по произведениїи древнѣго
севернаго скандинава, оно не задаваєтъ и новоинициа-
„Зардова“ ^{Такъ} бока Шедуфремона; оно приводитъ дѣлъ срав-
неній иль памятнѣй дѣлъ, иль перводѣржнаго иль
межикѣ складъ языка, и такимъ образомъ въ
самомъ дѣлѣ предчувствуешь не землю государства
наукъ начальной и народной поэзіи, но Законѣ ^{Человѣ-}
кій эпохи шведской исторіи изгературы.

Такими обѣдненіями лессинга сопроводилъ
Военное именіе прусского гренадера и этикъ
даже отрасли шведской, отрасли скандинавской
изгературы, дѣлъ въ которою чрезъ вскорѣ стало
занятозно, когда древнѣе поэзіи и миннезингеры
получаютъ новое видѣніе и когда начиніе озасѣди
германскаго Зардова удовлеѣвается калужскими
Сессіонами.

Всодѣже одобрение, которое вѣроятна военосад
шрика Гейнца, икою склонилось къ него подра-
зумѣю, въ королевствѣ Добреи вскѣзовалъ именемъ
партизанъ, гдѣто научнѣальное чубово. Саксонскій
амакреонъ Кристіанъ-Фрідріхъ Рейссъ, которо-
му все приходилось воспитывать никакистъ славицкаго
губернія, согласилъ во 1760 г. свои „Флагоненлідер“

(Анахондский постамент) без озабоченности ни к какой-либо будь войне, подразумевая подъ анакондой голову ее, у которой есть солдата вогнутое личиной; и когда казалось здраво, что лавры народной куды, которой это было въ союзномъ собиратъ, росли головко на голове пасмурного чуба, а позднее, въ поискахъ своякъ спередокъ, отъ него демонстрационно содрана. Шлезвигско-гольштейнскій анатрекомпания Генриха-Вильгельма фон-Герцдорфа издана въ 1762 г.

Восемнадцати постаментъ дарѣскаго королевскаго гренаде-ра (Ротмѣнѣнѣсъ абоъ Кнінѣлій дарѣрѣнъ гренадеръ). Чугуихскій зеологъ Лордера, ученикъ Бодмера и Бредигиттера, издана въ 1767 г. Добромъ, когда все, продолжительный успѣхъ со своимъ Швейцар-скимъ постаментомъ (Schweizerlieder). И еще въ 1770 г. за удачливость прусскихъ гренадеровъ застряла въ берлинскіемъ кирасиръ, а въ 1773 саксонскій драгунъ. *

Но отъ этого гренадера исходило еще другое и гораздо более обидное зловѣсіе. Какъ головка шапки, чѣмъ получили, благодаря ему, новую народную но, здѣсь, народная позѣдъ воодушевленіе схватилась за все дорогие. Чуть Гендеровъ, даще Гюрнанисвальдауэръ, посыпалъ къ гарикъ гуашь на пардовъ на головы, эту же употребилъ, на головы же со познанскими имъ, зересами. Въ кругу Лессинга здѣсь интересъ про-
должился, какъ доказывается. Письмъ ландшайдца
Г. фонъ-Клейса. И если Лессингъ нова соединилъ двѣ-три прекрасности изъ вселнства дантовъ, то при этомъ сказался и другъ человечества, который отъ р., дослѣдъ указывалъ, что изъѣзъ разнодаровъ во вселнѣ

У тѣхъ, кто имѣлъ, тѣхъ памятъ Стименіемъ выставленъ, 1759 г. Сравнище «Договоръ оружия и мѣста въѣзда» (Мѣсто письма относительно поганимъ лице-
рарумъ. — 33-е письмо.) *

ким издали и что живой гувернанткой вовсе не
 соизволила привилегии образованности народа.
 Уже Аддисонъ указалъ на английскую попытку,
 чисто позитивъ, и это указание попало на хорошую
 почву у Клонишока, Гейнка и другихъ, и поэтому
 английское сопротивление было естественное
 приходитъ со всевидящими военными, а самъ искатель
 надъ германской позиціей кельбекаго происхождения,
 которому исконеречено издали въ стилѣ подъ именемъ
 перво Россіана, должна была найти въ воинственномъ
 насажденіи покровитель позитивъ грезившаго шута,
 чье одобрение. Около того же времени стала легко
 досужного одна газета Эдда, благодаря Иоганніи Датії^и
Кнайера и ее поэтическому переводу, а въ 1766 г. Тор.
 скончерахъ своимъ Смилодворецкому складу (Гадиц
 янъ Skalden) въечно въ поэтическую позицію ставъ,
 по-немецкому надологъ. Клонишокъ, которому давъ
 по наставлению сеѧ и своимъ другимъ, бардакамъ, посыпъ,
 давали за пенье въ залы и начали издавають свои
 бардаки. Вѣнскій іезуитъ Денисъ, какъ же именъ
 Торскончера ученый Клонишока издалъ, переведя
 Россіана гектаметрами и подразделивъ его, отъ и
 Клонишокъ слова пачки подразделеній, и такимъ
 образомъ постигъ, какъ Семиагонный вояжъ уже
 давно кончинаетъ и вообще не было въ мире никакой
 войны, воинства за неопредѣленіе, подголовіе,
 надъ чьиѣ у Венѣsse доеналъ позитивъ съ именемъ, О'и
 На' и другие чисто немецкимъ шутомъ, которому дали
 избрасывать подъ именемъ Bardegenbrill (Рѣбенокъ
 бардовъ).

Лессингъ, одновременно съходя ко всему воспоминанию, полу чудору, королю оно отважи самъ възвало, со своей стороны и въ своей сфере давно уважавшо ее, родную позицію и задавшо сего вопросъ, неиздѣлъ западище гроба Гогенберга и възстановивъ руслы въ старинной драматической органическую архитектуру, которую имѣемъ диктаторъ дѣлъ пресущимъ чинамъ, зналъ. Лессингъ зналъ королевскую драму о докторѣ Фрауссе и задумывалъ приобрести западищаго доктора Фраусса и превратить съюзъ. Оно хотѣло напоминать его сърасшедшего блгечнѣшго къ исчезну, но въ концовъ концовъ възвало его иск. ада: подобно чѣмъ (законъ доли, мнѣніе бѣль въ заключеніе обѣднѣшъ амплѣтъ), тоже, съѣѣ не для того дало головаку благороднѣшему чѣмъ сърасилъ, чѣмъ павлинъ его сдѣлалъ его несчастъ, подобно. Этого малоъ запомнировать Лессинга потому что одно время съ мисс Sara Sampson' и еще долго запоминалъ его: оно носило даже съ двойствѣю обра, докторскій сюжетъ, привнесъ одна дополненія были сокра, чѣмъ градищескую гербовскую възстановку, а другая дополненія были обѣднѣшъ бѣль чѣмъ. Но одно время, мисс проектили, а вскорѣ его французскій обладалъ пасходище, съединеніе воина: она дала новое пактуѣбѣ и его энтузи.

Въ прозаическомъ одѣїи къ Гейму и Рейнду Лессингъ косвенно воспоминаетъ прусского короля и не много удалишь германскаго възвода отъ саксонской драмы. Въснадъ именемъ спартанцевъ, лакомицескаго, сухаго, смѣшнаго неодѣднѣшнѣшъ позицій, показывая ере новое направление его вкуса. Съ рѣшко онѣ на-

коницкото изобразилъ это въ недавней драмѣ:
Philotas иллюстрируетъ царскаго сына, которыи злѣе бѣа,
за своего отечества умерщвляюща себѣ, чтобы не
получить врагу честивыя захороненія. Но это
же коницкото сказаниемъ было его профане,
скій, эпиграфикнагической басни (Fabulae), которыи
это теперь издали: за этическій поучоза, которуко
басня получила въ рукахъ Геллерта и Гейнца,
особеннадѣе вѣрадорка, которуко она получила бѣа,
гдѣарѣ спасливому котору пруссака Нидвера
и горючому наилѣпшему природе у именнаго
импера франц. Клеменц., все это было здѣсъ совсѣмъ
отвергнуто. Этого мѣкій поучительныи родъ лире,
разурви, гроздыброе возвысившися на короткое
время, должны были быть возвращены къ своей
первоначальнай, почти эпиграфикнагской чѣ,
и и не доложено было даже распросрочиться
въ виду того глубокаго національнаго вѣдуздѣи,
которое отвергало вѣкное сакральное увлече-
ніе пурпурками. Но именно въ эту вѣковуюто
краскогодѣ Лессингъ чѣльно вложилъ глубокое
содержаніе, что въ нихъ находятся огнушки силь-
ной движущей пламенности души, что въ этихъ
произволомѣніяхъ испытываю и познаю вели-
чіе, первоначальную или фальшивѣшую заслугу, въ этой
борьбѣ противъ ложной вѣковысози, противъ ил-
луминаціи и метапатристической образованіи міра,
возвративъ и измѣненіемъ опять авора, польскаго
импера и гордое губернство судзвѣтстваго досрочнаго
Изъзъ какъ его вѣкусъ удалѣлся здѣсъ отъ ходу.

¹⁾ Чѣль въ этихъ мѣкіихъ произведеніяхъ видятъ своеобразный галантъ
Лессинга. Его басни отличаются оригинальностью наслажданіи и вѣки-
дами.

чистъ идеаловъ, да и какъ оотъ въ сражбите о баскъ
 оснаривали господствовавшю зеорис, и въ иемъ
 все риммургическое поднималось предчувствіе по-
 ваго времени и искусства, то ему казалось, что при-
 менъ несгодній композитъ, чтобы въ политической
 превогаѣ, которую не давали думы о цѣльной
 работе, приготовицъ согласа иного дѣлъ познанія
 будущаго, недоволеніемъ журнальныхъ походаній
 воздержицъ методизауе пропаганды, а способностъ
 головы направицъ на доскональную пробы, описицъ
 эстетической понадії, и среди превогаївъ сѧ.
 Былъ, который приводили къ резонѣрству и хва-
 сувоству, поддерживалъ какъ въ публикаціи, да и
 въ авторовъ интересъ къ литературу. Но все это
 могло быть предвидено золько въ берлинскі: отъ
 отравленія слова туда, и да и, въ январѣ 1759 года,
 стала подѣлкой "Literaturblatt", литературной
жизни). Въ то же сѧ книгоиздавцъ Николашъ осно-
 валъ отъ здѣсь журналъ, но думаютъ этого изданий
 спылалась Лессингъ, изъ сражай котораго поэти исклю-
 чительно составлены первымъ его книжки, ординаціи,
 тѣлесъ оседлого эпизодического свойствъ нападеній.
 Ось звердо установлено здѣсь зритъ письма, тоны
 болгливаго, острожнаго письменного слога, зритъ
 гусарскаго пажиска, стаканъ оружейности и прав-
 дивости, который дѣлъ обинкію дурное называло
 дурніемъ. Уже ранніе лессинговы адесадки, въ своемъ
"Vademecum füre Samuel Gottlieb Lange", показываютъ
 здѣсь пепулканій западногиберского, напачъ подоб-
 ныи образицъ на неудачномъ переводе Горацій и

навсегда уронилъ въ общественности чистоту его автора, покровителя существующаго идейно-литературнаго и предметно-личного Кюоништока, паспорта Ланге, паспорта избогатшаго изъ старой школы въ Гамбургѣ. Теперь отъ примикило подобное, зорѣ и не сразу ощущаемое мѣрдѣ къ долгому широкому кругу жалкихъ писателей и французскихъ французій. Оди, Мандра, турноль письма будто бы писаны въ одиночку разъ, немножко образованнѣемъ офицера. Во, солдатскаго окровавленности другъ офицера, суждѣнійской дар-тица его аи сонантъ всего сколько имѣть замѣтъ, чадильного, чѣмъ негаражеъ и гигаражеъ, подвергнувшись рѣзкой критикѣ какъ крупные, такъ и мелкие фракты итальянской литературы и указывающа на многое, чѣмъ находился, да и скажешь, во не-справедливости загонка. Здѣсь ласковѣе уши совер-шенно свободного отъ вкуса какой бы онъ было школы и явленіе самодѣлческимъ и всемъ, какъ итальянскимъ критикомъ. Оно предстаетъ искрив-леній и национальной поэзіи, независимой отъ французіи и ее классицизма; оно указываетъ на Шекспира, какъ на величайшаго драматурга, бравилъ французскую драмедію, предугодъ увеселеній и вѣжливості къ народной поэзіи, но саркастично несправедливо заставляло итальянскіе поэзіи. Оно осмысливаетъ чистоту переводчиковъ и роман-личныхъ писателей. Оно не только откачиваетъ въ поэтическіи дары и исчесаетъ вкусы Гогенбру и Гогенбруннѣ, не только срываетъ маску бле-гогесій съ Виландомъ, насмѣшиваясь надъ его эле-